
13. V. 1985 

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 

СОЦИЈААИСТИЧКЕ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИВЕ КОСОВА 

Бр. 13. 

Ha OCHOBV члана 29. Договора o друштвеном 
усмеравању распоређивања чистог дохотка и рас- 
иоделе .средстава за лнчне дохотке и заједничку 
потрошњу радника у 1985. години („Сл. лист СА- 
ПК", бр. 6/85), Координациони одбор за праћење 
спровођења Друштвеног договора утврдио је 

МЕТОДОЛОГШУ 

ЗА ПРАНЕЊЕ СПРОВОБЕЊА ДОГОВОРА O ДРУ- 
ШТВЕНОМ УСМЕРАВАЊУ РАСПОРЕБИВАЊА ЧИ- 
СТОГ ДОХОТКА И РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВЛ ЗЛ 
ЛИЧНЕ ДОХОТКЕ И ЗАЈЕДНИЧКУ ПОТРОШЊУ 

РАДНИКА Y 1985 ГОДИНИ 

Методологија се састоји из: 
1. образаца за праћење спровођења Договора 

o друштвеном усмеравању распоређивања чистог 
дохотка и рашоделе средстава за личне дохотке 
и за.једничку потрошњу радника у 1985. години и 
самоуправних опоразума и Правилника o распо- 
ређивању чистог дохотка и расподели средсгава 
за личне дохотке и заједничку потрошњу у 1985. 
години (окраћени назив образаца ЛДЗП-1/85 и 
ЛДЗП-2/85). 

2. Упутства за попуњавање образаца ЛДЗП-1/85 
ЛДЗП-2/85. 

На бази података из прописаних образаца, 
Служба друштвеног књиговодства у САП Косову 
иратиће правилност примеие Договора ове мето- 
дологије, самоуправних споразума и Правилника 
o распоређивању чистог дохотка и расподели сре- 
дстава за личне дохотке и заједничку потрошњу 
у складу с критеријумима угврђеним Договором, 
вршити обраду тих података и извештавати пот- 
писнике Друштвеног договора, одговарајуће opra- 
ne друштвено-политичких заједница и друге opra- 
ne и организације који су дужни да прате спро- 
вођење Друштвеног договора и договора o пош- 
'Јовању Договора, резултатима и проблемима у 
обласги распоређивања чистог дохотка и распо- 
деле средстава за личне дохогке и заједничку по- 
трошњу. 

УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВЛЊЕ 
ОБРАСЦА ЛДЗП-1/85. 

Образац ЛДЗП-1/85 попуњава основна органи- 
зација удруженог рада из прнвреде, на следећи 
начин; 

а) Лични дохоци 

Под редни број 1. — Проценат раста до- 
хотка у 1985. у односу на 1984. годину по раднику. 
— уноси се податак који се утврђује тако што се 
количник добијеп делењем података с редног бро- 

ја 132. колоне 5. обрасца — Пословди резултати 
у току године — Биланс успеха за 1985. годину 
(даље: образац ПОР-БУ) — са подахком исказа- 
ним под редним бројем 56. кол. 5. обрасца Посеб- 
ни подаци v3 пословни резултат у току године — 
Биланс успеха за 1985. годину (даље образац по- 
себни подаци уз ПОР-БУ) помножи са 100 и поде- 
ли с количником добијеним делењем података ис- 
казаним на редном броју 124. кол. 5. обрасца ПОР- 
БУ за 1984. годину, кориговани за пренете обаве- 
зе из дохогка на терет укупног прихода у 1985. 
години, према одредбама Закона o угврђивању и 
распоређивању укушшг прихода и дохотка и o ут- 
врђивању и распоређивању прихода („Сл. лист 
СФРЈ", бр. 56/84) с податком исказаним под ред- 
ним бројем 47 кол. 5. обрасца. Посебни подаци уз 
пословни резултат у току године — Биланс успе- 
ха такође за 1984. годину (даље: образац Посебни 
подаци уз ПОР-БУ). Тако добијени количник ума- 
њује се за 100 и добијени остатак уноси се под 
редни број 1. овог обрасца. Уколико нема остата- 
ка, у том се случају овај редни број не попуњава. 

Под редни број 2. — Договорени раст чистог 
личног дохотка у 1985. у односу на 1984. годину 
— по раднику, — уноси се податак утврђен у 
смислу одредаба чл. 8. и 9. Договора 

Под редни број 3. — Договорени раст чистог 
личног дохотка v 1985. годјгши по оонову извоза, 
— уноси се податак у смислу одредаба чл. 11. До- 
говора, с тим да тај раст може да износи најви- 
ше 3. индексна поена. 

Под редни број 4. — Укупно договорени раст 
чистог личног дохотка по раднику у 1985. години 
у односу на 1984. годину, — уноси се збир пода- 
така исказаних на редном броу 2. и 3. овог обрас- 
ца. 

Под редни број 5. — Чист лични доходак по 
раднику остварен за 1984. годину, — уноси се по- 
датак који се утврђује на тај начин што се збир 
података редног броја 4. до 7. колоне 5. обрасца 
— Посебни подаци уз ПОР-БУ за 1984. годину — 
подели с просечним бројем радника у 1984. годи- 
ни иоказаним на редном броју 47. кол. 5. истог 
обрасца за 1984. годину и тако добијени колич- 
ншс подели с бројем месеци односног обрачунс- 
ког периода, (са 12 месеци). 

Под редни број 6. — Договорени чисг лични 
доходак по раднику за 1985. годину, — уноси се 
податак који се утврђу је тако што се податак ис- 
казан под редним бројем 5. овог обрасца увећа за 
проценат договореног раста чистог личног дохот- 
ка по раднику исказан под редним бројем 4. тако- 
ђе овог обрасца. 

Под редни број 7. — Исплаћени чист лични до- 
ходак по раднику у 1985. години, — уноси се збир 
података исказаних на редном броју 14. и 15. ко- 
лони 5. обрасца — Посебни подаци уз ПОР-БУ за 
1985. годину, умањен за износ нсплаћених чистих 
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личних доходака приправника и новозапослених 
радника у 1985. години и добијени податак подели 
податком нсказаним под редним бројем 56. коло- 
ном 5. обрасца — Посебни подаци уз ПОР-БУ за 
1985. годину — умањен за број приправника и но- 
возапослених радника у 1985. години и тако доби- 
јени количник подеди са бро.јем месецп однасног 
обрачунског периода (са 3, 6, 9 или 12). 

Под редни број 8. — Више исплаћени чнсти 
лични дохоци по раднику, — уноси се податак 
утврђен на следећи начин; 

под а) у маси, податак се утврђује тако што 
се износ исказан под редним бројем 7. овог обра- 
сца умањује за износ исказан под редним бројем 
6. талсође овог обрасца; 

под б) y проценту, податак се утврђује тако 
што се податак исказан под редним бројем 7. овог 
обрасца помножи са 100 и подели са податком ис- 
казаним под редним бројем 6. овог обрасца и до- 
бијени количник умањи за 100. 

Уколико је податак исказан под редним бро- 
јем 7. овог обрасца мањи или једнак податку ис- 
казаном под редним бројем 6, такође овог обрас- 
ца, овај се редни број не попуњава. 

Под редни број 9. — Укупно више исплаћени 
чисти лични дохоци од договорених — у маси, — 
уноси се податак који се утврђује тако што се 
податак исказан на редном броју 8. под а) овог 
обрасца помножи податком исказаним на редном 
броју 56. кол. 5. обрасца — Посебни подаци уз 
ПОР-БУ за 1985. годину — и добијени производ 
помножи бројем месеци односног обрачунског пе- 
риода (3, 6, 9, или 12 месеци). 

б) Заједничка потрошња 

Под редни број 10. — Договорени раст сред- 
става за заједничку потрошњу, без дела за стам- 
бену изградњу у 1985. години у односу на 1984. — 
уноси се податак исказан под редним бројем 4. 
овог обрасца. 

Под редни број 11. — Издвојено у фонд заје- 
дничке потрошње, без дела за стамбену изградњу 
у 1984. години — по раднику, — уноси се податак 
који се утврђује тако што се износ исказан на 
редном броју 112. колони 5. обрасца ПОР-БУ за 
1984. годину подели с податком исказаним на ред- 
ном броју 47. кол. 5. обрасца — Посебни подаци 
уз ПОР-БУ за 1984. годину. 

Под редни број 12. — Издвојено у фонд заје- 
дничке потрошње, без дела за стамбену изградЈБу, 
у 1984. години у привреди Покрајине — по радни- 
ку, — уноси се податак који утврђује и објављу- 
је Служба друштвеног књиговодства у САП Ко- 
сову. 

Под редни број 13. — Индекс података с ред- 
ног броја 12. и 11. овог обрасца, — уноси се пода- 
так који се утврђује тако што се податак иска- 
зан на редном броју 12. помножи са 100 и подели 
са податком исказаним на редном броју 11. 

Под редни број 14. — Договорени износ за из- 
давање у фонд заједничке потрошње, без дела за 
стамбену изградњу у 1985. години — по радннку, 
— уноси се податак који се утврђује тако што се 
податак исказан на редном броју 11. овог обрасца 
увећа за проценат исказан на редном броју 10. та- 
кође овог обрасца. 

Организације удруженог рада из чл. 25. Дого- 
вора могу издвојити за ову намену изнад процен- 
та исказаног на редном броју 10. овог обрасца, 
али на.јвише до договорене висине Друштвеним 
договором o заједничким основама самоуправног 
уређивања односа у стицању и распоређивању до- 
хотка и чистог дохотка и расподеди средстава за 
личне дохотке и заједничку потрошњу у САП Ко- 
сову („Сл. лист САПК" бр. 10/83). 

Под редни број 15. — Издвојено_ у фонд зајед- 
ничке потрошње, без дела за стамбену изградњу, 
у 1985 години — по раднику, — уноси се податак 
који се утврђује тако што се податак с редног 
броја 120. колона 5. обрасца ПОР-БУ подели са 

бројем радника исказаних на редном броју 56. ко- 
лона 5. обрасца — Посебни подаци уз ПОР-БУ за 
1985. годину. — 

Под редни број 16. — Више издвојено у фонд 
заједничке потрошње, без дела за стамбену изград- 
њу, од довогореног у 1985. години — по раднику, 
— уноси се податак ко.ји се утврђује тако што се 
податак с редног броја 15. умањи за податак ис- 
казан на редном броју 14. 

Уколико је податак исказан на редном броју 
15. мањи или једнак податку исказаним на ред- 
ном ороју 14, овај се редни број не попуњава. 

iiOA редни број 17. — Више издвојено у фонд 
заједничке потрошње од договореног, без дела за 
стамбену изградњу у 1985. години — у маси, — 
уноси се податак који се утврђује тако што се 
податак с редног броја 16. овог обрасца помножи 
бројем радника исказаних на редном броју 56. кол. 
5. обрасца — Посебни подаци уз ПОР-БУ за 1985 
годану. — На редном броју 10. до 17. (закључ- 
но) овог обрасца подаци се исказују само по за- 
вршном рачуну за 1985. годину. 

ц) Примена чл. 18. Договора 

Под редни број 18. — Договорени чисг лични 
доходак по раднику у 1985. години, уноси се по- 
датак исказан на редном броју 6. овог обрасца. 

Под редни број 19. — Просечни број радника 
у обрачунском периоду, — уноси се поцатак иска- 
зан на редном бро.ју 56. колони 5. обрасца Посеб- 
ни подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину. 

Под редни број 20. — Договорена маса сред- 
става за чисте личне дохотке у обрачунском пери- 
оду, — уноси се податак који се добија тако што 
се податак исказан на редном броју 18. овог об- 
расца помножи податком исказаним на редном 
броју 19. такође овог обрасца и добијени произ- 
вод помножи са бројем месеци обрачунског пери- 
ода (3, 6, 9, или 12). 

Под редни број 21. — Исплаћена маса сред- 
става за чисте личне дохотке, у обрачунском пе- 
риоду, — уноси се збир података исказаних на 
редном броју 14. и 15. колона 5. обрасца Посебни 
подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину. 

Под реднн број 22. — Мање исплаћено у од- 
носу на договорену масу средстава за чнсте лич- 
не дохотке у обрачунском периоду, — уноси се 
податак који се добија тако што се податак ис- 
казан на редном броју 20. овог обрасца умањи за 
податак иоказан на редном броју 21. такође овог 
обрасца. 

Под редни број 23. — Уступљени Aeo права 
договорене масе средстава за чисте личне дохотке, 
уноси се податак o организацији, односно зајед- 
ници којој се то право уступа и износ уступљен- 
ог права, који не може бити већи од износа иска- 
заног на редном броју 22. овог обрасца. 

Податак под редним бројем 18. до 23. — (за- 
кључно) овог обрасца попуњавају основне органи- 
зације удруженог рада које уступају права дого- 
ворене масе средстава за чисте личне дохотке дру- 
гој основној организацији у оквиру радне шш 
сложене организације удруженог рада, a у складу 
са чланом 18. Договора. 

Под редни број 24. — Договорени чист лични 
доходак по раднику у 1985. години, — уноси се 
податак исказан под редним бројем 6. овог обрас- 
Ца. 

Под редни број 25. — Просечан број радника 
Y обрачунском периоду, — уносн се податак ис- 
казан на редном броју 56. колони 5. обрасца — 
Посебни подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину. — 

Под редни број 26. — Договорена маса сред- 
става за чисте личне дохотке, — уноси се пода- 
так који се утврђује тако што се податак иска- 
зан на редном броју 24. помножи податком иска- 
заним на редном броју 25. овог обрасца и добије- 
ни производ помножи са бројем месеци обрачуи- 
ског периода (3, 6, 9, или 12). 
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Под р«дни број 21. — Примљено право иа део 
средстава за чисте лнчне дохогке, — уноси се no- 
датак o основној организацији удруженог рада 
која је уступила то право, као и податак o изно- 
су уступљеног права. 

Под редни број 28. — Укупно договореаа ма- 
са средстава за чисте личне дохотке, — уноси се 
збир података исказаних на редном броју 2о. ч 
редноаМ броју 27. овог обрасца. 

Под редни број 29. — Исплаћена маса сред- 
става за чисте личне дохотке, у обрачунском пе- 
риоду, — уноси се збир података Исказаних на ре- 
дном броју 14. и 15. колони 5. обрасца, — Посебни 
подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину. 

Податак под редним бројем 24. до 30. (закљу- 
чно) овог обрасца попуњавају основне организа- 
ције удруженог рада које су примиле уступ.веио 
право договорене масе средстава за чисте личне 
дохотке од" друге основне организације у сасгаву 
радне или сложене организације удруженог рада, 
a у складу с одредбама чл. 18. Договора. 

Основне организације удруженог рада које 
имају сезонска одступања у резултатима рада 
(грађевинарство, туризам, угоститељство и др.), 
односно неравномерно схгтваривање дохотка, пр- 
во уоклађивања чистих личних доходака у смис- 
лу одредаба Договора врше по периодичном об- 
рачуну за период јануар-септембар 1985. године, 
с тим што осигуравају односе утврђене Договором 
на.јкасније по завршнсш рачуну за 1985. годнну. 

Образац ЛДЗП-1/83 

СЛОЖЕНА ОРГАНИЗАЦИЈА 
УДРУЖЕНОГ РАДА   
РАДНА ОРГАНИЗАЦИЈА — 
ОСНОВНА ОРГАНИЗАЦИЈА 

Р/Б 0 П И C Ознака за Износ одно- 
АОП сно проц. 

12 3 4 

А) Лични дохоци 

1. Проценат раста дохотка у 1985. у 
односу на 1984. годину 

— по раднику 

лист САПК Бр. 13. rrp. 305. 

1 2  4 

9. Укупно више иоплаћени чисти лични 
дохоци од договорених 
— V маси 

б) Заједничка потрошња 

10. Договорени раст средстава за зајед- 
ничку потрошњу, без дела за стам- 
беиу изградњу у 1985. у односу на 
1984. годину 

11. Издвојено у фонд заједничке пог- 
рошње, без дела за стамбену изгра- 
дњу у 1984. години по раднику 

12. Издвајено у фонд заједничке пот- 
рошње, без дела за стамбену изгра- 
дњу v 1984. години у привреди По 
крајине — по раднику 

13. Индекс података с редног броја 12. 
и 11. 

14. Договорени износ за издвајање у 
фонд заједничке потрошње, без де- 
ла за стамбену изградњу у 1985. го- 
дини — по раднику 

15. Издвојено у фонд заједничке пот- 
рошње, без дела за стамбену изград- 
њу у 1985. години по раднику 

16. Више издвојено у фонд заједнич- 
ке потрошње, без дела за ста1мбену 
изградњу од договореног у 1985. го- 
дини — по раднику 

17. Више издвојено у фонд заједничке 
потрошње од договореног, без дела 
за стамбену изградњу у 1985. годи- 
ни — v маси 

ц) Примена чл. 18. Договора 

18. Договорени чист лични доходак по 
раднику у 1985. год. 

19. Просечни број радника у обрачун- 
ском периоду 

2. Договорени раст чистог личног дохо- 
тка у 1985. у односу на 1984. годину 
по радннку 

3. Договорени раст чистог личног дохо- 
тка у 1985. години по основу извоза 

4. Укупно договорени раст чистог лич- 
ног дохотка у 1985. у односу на 1984. 
годину — по раднику 

5. Чист лични доходак по раднику ост- 
варен за 1984. годину 

6. Договорени чист лични доходак по 
раднику за 1985. годину 

7. Исплаћени чист лични доходак по 
раднику v 1985. години 

8. Више исплаћени чисти лични дохоци 
по раднику: 

а) у маси 

б) у проценту 

20. Договорена маса средстава за чис- 
те личне дохотке у обрачунском 
периоду 

21. Исплаћена маса средстава за чисте 
личне дохотке у обрачунском пе- 
риоду 

22. Мање исплаћено у односу на дого- 
ворену масу средстава за чисте лич- 
не дохотке у обрачунском периоду 

23. Уступљени део права договорене 
масе средстава за чисте личне до- 
хотке 

24. Договорени чист лични доходак по 
раднику у 1985. години 

25. Просечан број радника у обрачун- 
оком периоду 

26. Договорена маса средстава за чисте 
лнчне дохотке 

27. Примљено право на део средстава 
за чисте личне дохотке 
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28. Укупно договорена маса средстава 
за чисте личне дохотке 

29. Исплаћена маса средстава за чис- 
те личне дохотке 

Y    

Шеф рачуноводства Руководилац OOYF — РЗ 

Образац ЛДЗП-2/83 

VnYTCTBO ЗА ПОПУЊАВАЊЕ 
ОБРАСЦА ЛДЗП-2/85 

Образац ЛДЗП-2/85 попуњавају све основне 
организације удруженог рада и друштвених и ос- 
талих непривредних делатности и све радне заје- 
днице- 

а) Лични дохоци 

Под редни број 1. — Проценат раста чистог 
личног дохотка v привреди Покрајине по раднику 
Y 1985. години v односу на 1984. годину, — уноси 
се податак који објави Служба друштвеног књи- 
говодства y САП Косову у „Сл. листу САПК". 

Радне заједнице из привреде и основне орга- 
низације - друштвенпх делатности у саставу рад- 
них и сложених организација удруженог рада из 
пршзреде под ред. број 1. уносе податак o расту 
чистог личног дохотка по раднику оствареног на 
нивоу радне, односно сложене организацпје у чи- 
јем су саставу и то за претходни обрачунски пе- 
риод или за период за којн се подноси обрачун 
уколико се располаже тим подацима. 

Под редни број 2, — Проценат споријег раста 
чистог личног дохотка по раднику у односу иа 
раст чистог личног дохотка по раднику у привре- 
ди Покрајине, — уноси се податак утврђен одред- 
бама чл. 14 ст. 2. Договора. 

Под редни број 3. — Договорени раст чистог 
личног дохотка v 1985. години, у односу на 1984, 
годину, уноси се податак који се утврђује тако 
што се податак исказан на ред. бр. 1. умањује за 
податак исказан под ред. бројем 2. овог обрасца. 

Под редни број 4. — Чист лични доходак по 
раднику остварен у 1984. години, — уноси се по- 
датак који се утврђује тако што се збир података 
са ред. бр. 4. до 7. колона 5. обрасца — Посебни 
подаци уз ПОР-БУ по завршном рачуну за 1984. 
годину, — подели са бројем радника исказаним 
иа ред. броју 47. колони 5. обрасца — Посебнп по- 
даци уз ПОР-БУ по завршном рачуну за 1984. го- 
дину — и добијени количник подели са 12 (месе- 
ци). 

Под редни број 5. — Договорени месечни чист 
лични доходак по раднику у 1985. годинн, — уно- 
си се податак који се утврђује тако што се пода- 
так исказан под ред. бр. 4. овог обрасца увећа за 
проценат договореног раста чистог личног дохот- 
ка који је исказан на ред. броју 3. овог обрагца. 

Под редни број 6. — Исплаћени чист лични 
доходак по раднику у 1985. години, — уноси се 
податак који се утврђује тако што се збир пода- 
така са ред. бр. 14. и 15. колоне 5. обрасца — По- 
себни подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину, умањен 
за износ исплаћених чистих личних доходака нри- 
правника и новозапослених радника у 1985. годи- 
ни и добијени податак подели с податком исказа- 
ним под ред. бр. 56. колоном 5. обрасца Посебни 
подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину умањен за број 
приправника и новозапослених радника у 1985. 
години и тако добијени количник подели са бро 
јем месеци односног обрачунског периода (са 3. 6, 
9, или 12 месци). 

Под редни број 7. — Више исплаћенм месечни 
чист Л11чни доходак по раднику, — уноси се пода- 
так утврђен на следећи начин: 

— под а) у маси, податак се утврђује тако 
што се износ исказан под ред. бројем 6. озог об- 
расца умањује за нзнос исказан под ред. бројем 
5. такође овог обрасца. 

— под б) — у проценту, податак се утврђује 
1ако што се податак исказан под ред. бројем 6. 
овог обрасца помножи са 100 и добијеии производ 
подели са податком исказашш под ред. бројем 5. 
такође овог обрасца и добијени количник умањи 
за 100. 

Уколико је податак под ред. бројем 6. овог 
обрасца мањи или једнак у односу на подахак ис- 
казан под ред. бројем 5. такође овог обрасца, овај 
се редни број не попуњава. 

Под редни број 8. — Укупно више издвојено 
од договсреног — у адаси, — уноси се подахак 
који се добија тако што се податак исказан под 
ред. бројем 7. под а) овог обрасца помножи са 
бројем радника исказаним на редном броју 56. 
колони 5. обрасца Посебни подади уз ПОР-БУ за 
1985. годииу и добијени производ помножп са 
бројем месеци односног обрачупског пвриода (са 
3, 6, 9, или 12 месеци). 

б) Заједничка потрошља 

Под редни број 9. — Договорени раст средста- 
ва за заједничку потрошњу, без дела за ста.дбену 
изградњу у 1985. години у односу на 1984. годину, 
— по раднику, — уноси се податак исказан под 
ред. бр. 3. овог обрасца. 

Организације удруженог рада и радне зајед- 
нице друштвених делатности из чл. 25. Договора 
могу издвојити за ову намену изнад процента пс- 
казаног на ред. бр. 3. овог обрасца, али највише 
до договореие внсине Друштвеним договорам o 
заједничким основама самоуправног урсђивања 
односа у стицању и распоређивању дохотка из чи- 
стог дохотка и расподели средстава за лиЧце до- 
хотке и заједничку потрошњу у САП Косову. 

Под редни број 10. — Издвојено у фонд зајед- 
ничке потрошње, без дела за стамбену изградњу 
у 1984. години — по раднику, — уноси се податак 
који се добија тако што износ са ред. броја 112, 
кол. 5. обрасца ПОР-БУ за 1984. годину подели са 
бројем радника исказаним на ред. броју 47. ко- 
лони 5. обрасца — Посебни подаци уз ПОР-БУ та- 
кође по завршном рачуну за 1984. годину. 

Под редни број 11, — Издвојена средства у 
фонд заједничке потрошње у привредн Покраји- 
не, без дела за стамбену изградњу у 1984. години 
— по раднику, уноси се податак који објави Слу- 
жба друштвеног књиговодства у САП Косову у 
,,Сл. листу САПК". 

Под редни број 12. — Индекс' издвојених сред- 
става у фонд заједничке потрошње, без дела за 
стамбену изградњу у 1984. години у одпосу на та 
издвајања у привреди Покрајине, — уноси се по- 
датак који се утврђује тако што се податак ис- 
казан под ред. бројем 10. овог обрасца помножи 
са 100 и добијени производ подели с податкол! ис- 
казаним на редном броју ll. овот обрасца, 

Под редни број 13. — Договорени износ за 
издвајање у фонд заједничке потрошње, без дела 
за стамбену изградњу у 1985. години — по радни- 
ку, — уноси се податак који се утврђује тако што 
се податак исказан на редном броју 10. овог об- 
расца, помножи за увећан проценат дозвољеног 
раста исказан на редном броју 9. овог обрасца. 

Под редни број 14. — Издвојено за заједпич- 
ку потрошњу, без дела за стамбену изградњу у 
1985. години — по раднику, уноси податак који 
се добија тако што се износ исказан на редном 
броју 120, колони 5. обрасца ПОР-БУ за 1985. го- 
дину подели са бројем радника исакзаиим на ред. 
броју 56. колона 5. обрасца — Посебни подаци уз 
ПОР-БУ за 1985. годину. 

Под редни број 15. — Више издвојено у фонд 
заједничке потрошње, без дела за стамбену из- 
градњу у 1985. години — по радиику, — уноси се 
податак који се добија тако што се износ иска- 
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за« под ред. бројем 14. obof обрасца умагпује за 
износ исказан под ред. бројем 13. такође овог 
обрасца. 

Ако је износ исказан под ред. бројем 14. мањи 
или у висини исказаној под ред. бројем 13. овог 
обрасца, овај редни број се не попуњава. 

Под редни број 16. — Укупно више распоре- 
ђено у фонд заједничке потрошње од договореног, 
— у маси у 1985. години од договореиог, без дела 
за стамбену изградњу, — уноси се податак који 
се добија тако што се износ исказан на редном 
броју 15. овог обрасца помножи бројем радника 
исказаним на ред. броју 56. колони 5. обрасца По- 
себни подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину. 

Реднн број 9. до 16 (закључно) овог обрасца 
попуњава се само по завршном рачуну за 1985. 
годину- 

ц) Примена чл. 18. Договора 

Под редни број 17. — Договорени чиСТ лични 
доходак по раднику у 1985. години, —уноси се 
податак који је ксказан на ред. броју 5. овог об- 
расца. 

Под редни број 18. — Број радника v обра- 
чуиском периоду, — уноси се податак исказан на 
редном броју 56. колони 5. о5расца Посебни по- 
даци уз nOP-BY за 1985. годину. 

Под редни број 19. — Договорена маса сред- 
става за чисте личне дохотке, — уноси се податак 
који се добија тако што се податак исказан на 
редном броју 17. овог обрасца помножи са подат- 
ком исказаним на редном броју 18. такође овог 
обрасца и добијени производ помиожн са бројем 
месеци одџосио обрачуноког периода (са 3, 6, 9, 
нли 12 месеци). 

Под редни број 20. — Исплаћена маса средста- 
ва за личне дохотке, — уноси се податак исказан 
на редиом броју 14. и 15. колони 5. обрасца — По- 
себни подаци уз ПОР-БУ за 1985. годину. 

Под редни број 21. — Мање исплаћено v 0Д" 
носу на договорену масу, уноси се податак који 
се добија тако што се податак исказан на ред- 
ном броју 19. овог обрасца умањи за износ иска- 
зан на ред. броју 20. такође овог обрасца. 

Под реднн број 22. — Устуаљено право па ма- 
су средстава за чисте личне дохотке, — уноси се 
тачан назив основне организације уДРУЖеног ра- 
да којој се уступа то право за иоплату личних до- 
ходака и тачан износ уступљених средстава, који 
не може бити већи од износа исказаних на ред. 
броју 21. овог обрасца. 

Податак на редним бројевима 17. до 22. зак- 
ључно овог обрасца попуњавају само основне ор- 
ганизације удруженог рада које уступају право 
дела договорене масе средстава за чисте личпе до- 
хотке утврђене по критеријумима из Договора у 
оквиру радне или сложене организације удруже- 
ног рада, a у складу с одредбама чл. 18 Договора. 

Под редни број 23. — Договорени чист лични 
доходак по раднику у 1985. години, —_уноси се 
податак исказан на ред. броју 5. овог обрасца. 

Под редни број 24. — Број радника у обрачун- 
ском периоду, — уноси се податак исказан на рг- 
дном броју 56. колони 5. обрасца — Посебни по- 
даци уз ПОР-БУ за 1985. годину. 

Под редни број 25.,— Договорена маса сред- 
става за чисте личне дохотке, — уноси се податак 
који се утврћује тако што се податак исказан на 
ред. броју 23. овог обрасца помножи са подагком 
исказаним на редном броју 24. такође овог сбра- 
сца и добијени производ помножи са бројем ме- 
сеци односног обрачунског периода (3, 6, 9, или 12 
месеци). 

Под редни број 26. — Примљено право на део 
средстава за чисте личне дохотке, — уноси се та- 

чан назив основне оршнизације удруженог рада 
која је уступила то право, као и податак o износу 
уступљеног права. 

Под редни број 27. — Укупно договорена ма- 
са средстава за чисте личне дохотке, — уноси се 
збир података исказаних на редном броју 25. и 
26. овог обрасца. 

Под редни брсј 28. — Исплаћена маса средста- 
ва за чисте личне дохотке у обрачунском периоду, 
— уноси се збир података исказаних на редном 
броју 14. и 15, колони 5. обрасца — Посебни по- 
даци уз ПОР-БУ. 

Податке под редним бројем 23. до 28. овог об- 
расца попуњавају основне организацпје удруженог 
рада које су примиде уступљено право договоре- 
не масе средстава за чисте дичне дохотке од дру- 
ге основне организације у саставу радне иди сло 
жене оргатзације удруженог рада, a у складу с 
одредбама Договора. 

Образац ЛДЗП-1/85 достављају све организа- 
ције удружшог рада из привреде (изузев органи- 
зације из чд. 17. Договора) надлежној оргаииза- 
ционој јединици Службе друшгвеног кљиговодс- 
тва код које воде жиро рачун, и то у 2 пример- 
ка у роковима прописаним за подношење оерио- 
дичних обрачуна, односно завршног рачуна. 

Образац ЛДЗП-2/85 достављају организације 
удружеиог рада друштвсних и осталнх иепривред- 
них делатности и све радне заједнице (изузев ор- 
ганизација и радних заједница из чл. 17. Догово- 
ра) надлежној организационој јединшди Службе 
друштвсиог књиговодства код које воде жиро ра- 
чун, и то у 2 примерка у роковима прописаним 
за подношење периодичних обрачуна, односно за- 
вршног рачуна. 

Изузетно, организације друштвених дедатнос- 
ти и све радне заједнице ће израдити и Сдужби 
друштвеног књиговодства доставити образац 
ЛДЗП-2/85 и пре рока за подношење периодичног 
обрачуна, односно завршног рачуна, и то по об- 
јављивању података o порасту чистог личног до- 
хотка по радаику v привреди Покрајине за прет- 
ходни обрачуноки период, односно по објавлжша- 
њу процене расга тог личног дохотка за 1985. го 
дину. 

Образац ЛДЗП-2/85 

ОСНОВНА ОРГАНИЗАЦИЈА — 

РАДНА ЗАЈЕДНИЦА  

Р/Б O П И C Ознака за Износ, одно 
АОП сно проценат 

1 2 3 

а) Личнн дохоци 

1. Проценат раста чистог личног дохо- 
тка у привреди Покрајиие по радни- 
ку у 1985. години у односу на 1984. 
годину 

2. Проценат споријег раста чистог дич- 
ног дохотка по раднику у односу на 
раст чистог личног дохотка по рад- 
нику у привреди Покрајине 

3. Договорени раст чистог дичног дохо 
тка у 1985. години у односу на 1984. 
годину 

4. Чист дични доходак по раднику ос- 
тварен у 1984. години 
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5. Договорени месечни чист лични дохо- 
дак по раднику у 1985. години 

6. Исплаћени чист лични доходак по 
раднику v 1985. години 

7. Више исплаћени месечии чист лнч- 
ни доходак по раднику: 

а) v маси 
б) v гтроценту 

8. Укупно више издвојено од договоро- 
иог — у масн 

б) за.једничка потрошња 

9. Договорени раст средсгава за зајед- 
ничку потрошњу, без дела за стам- 
бену изградњу у 1985. години у одно- ' 
су на 1984. годину 

— по раднику 

10. Издвојено у фонд заједничке потро- 
шње, без дела за стамбеиу изгралњу 
у 1984. години 

22. Уступљено право на масу ередстава 
за чисте личне дохотке 

23. Договорвни чпст лични доходак по 
раднику у 1985. години 

24. Број радника v обрачунском 
периоду 

25. Договорена маса средстава за чисте 
личне дохотке 

26. Примл>ено право на део средстава 
за чисте личне дохотке 

27. Укупно договорена маса средстава 
за чисте личне дохотке 

28. Исплаћена маса средстава за 
чисте личне дохотке 

Шеф рачуноводства Руководилац OOYP — РЗ 

— по раднику 

11. Издвојена средства у фонд заједни- 
чке потрошње у привреди Покраји- 
не, без дела за стамбену изградњу 
у 1984. години — по раднику 

12. Индекс издвојених средстава у фонд 
заједничке потрошње, без дела за 
стамбену изградњу у 1984. години у 
односу на то издвајање у привреди 
Покрајине 

13. Договорени износ за издвајање у 
фонд заједничке потрошње без де- 
ла за стамбену изградњу у 1985. го- 
дјши — по раднику 

14. Издвојено за заједничку потрошњу, 
без дела за стамбену изградњу у 
1985. години по раднпку 

15. Више издвојено у фонд заједннчке 
потрошње, без дела за стамбену из- 
градњу у 1985. години — по радни- 
ку 

16. Укупно више издвојено у фонд заје- 
дничке потрошње од договореног у 
маси у 1985. години од договроеног, 
без дела за стамбену изградњу 

ц) Примена чл. 18. Договора 

17. Договорени чист лични доходак по 
раднику у 1985. години 

18. Број радника у обрачунском 
периоду 

19. Договорена маса средстава за чи- 
сте личне дохотке 

20. Исплаћена маса средстава за чис- 
те личне дохотке 

21. Мање исплаћено у односу на дого- 
ворену масу средстава за чисте ли- 
чне дохотке 

На основу члана 24-57. Закона o арондацијн, 
комасацији и препарцелацији земл.ии1га („Служ- 
бени лист САПК". бр. 32/76) и члана 218. Статута 
општине Ораховац („Службени лист СЛТТК", бр. 
21/76 и 31/81), Окупштина општине Ораховац, на 
својој седници свих већа, одржаној 14. марта 
1985. године доноси 

O Д JI Y K Y 

O УТВРБИВАЊУ НАЧЕЛА КОМАСАЦИЈЕ ЗЕМЉИ- 
ШТА 

I. УВОДНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 1. 

Утврђују се начела комасације земљишта на 
комасационом подручју КО; Крамовик, Чифлак, 
Добри Дол, Дамњане, Ратковац, Радосте, Геце, 
Зрзе, Бела Црква, Целине и Велика Круша. 

Члан 2, 

Поступак расподеле (наддеобе) земљилга из 
комасационе масе води Комисија за комасацију. 

За време трајања расподеле земљишта Коми- 
сија је у сталном заседању. 

' ■ За предузимање појединих радњи у поступку 
раоподеле земљишта, Комисија може да образује 
стручне органе. 

Члан 3 

Y своме раду Комисија је самостална и неза- 
ви^на. 

Одлуке на заседању Комисија доноси већинам 
гласова. 

Члан 4. 

Предмет комасације су све нешжретности у 
бомасационом подручју, осим: 

а) нспокретности у грађевинском рејону-на- 
сељу; 
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б) непокретности сталиих култура (виногради, 
шуме, воћњаци) које су од колшсије одрећене као 
сталне културе. 

Непокретности из претходног става осгају у 
фактичком стању. 

Неиокретности у — I — дуж и поред шума 
комасираће се само у оквиру истог потеса. 

Ради целовитог приказа поседа у решењу o ра- 
сподели земљишта из комасационе масе (у реше- 
ity o наддео&и), унеће се непокретносги ч у фак- 
тичком стању. 

Члан 5. 

Учесници комасације (солствшици зем.Бишха 
и носиоци права коришћења земљишта у друшт- 
вено.ј својини) су равноправни у поступку кома- 
сацији, без обзира на величину поседа и квали- 
тет земл>ишта које уносе у комасациону масу. 

Члаи 6. 

Поступак спровођења комасације је јаван, па 
сваки учесник H.\ia право увида у писмене испра- 
ве (исказ земљишта, записнике o расправљању, 
прегледне планове и сл.), a Комисија је дужна 
пружити потребна објашњења и иодатке. 

Учеснику који би ово сво.је право злоупотреб- 
љавао и ометао рад Комисије, може се ускратити 
даље право разгледања писмених исправа. 

Члан 7. 

Свим учесницима комасације омогучиће се to- 
kom поступка да се лично изјасне o чин>еницама 
које су битне за доношење правилног решења o 
расподели земљишта, из комасационе масе, a по- 
себно да лично изнесу своје жеље у погледу ло- 
кације новог поседа. 

Оним учесницима којн се не буду одазвали по- 
зиву комисије, или им је, услед непознатог бора- 
вишта, немогуће уручити позив за расправу, Ко- 
мисија ће поставити стараоца. 

Члан 8. 

Расподелу земљишта из комасационе масе Ко- 
мисија ће вршити искључиво на основу Закона o 
комасацији и ар^идацији и одредаба ових начела. 

II. ПОСЕБНЕ ОДРЕДБЕ 

1. Површина и вредност земљишта 

Члан 9. 

Сваки учесник комасације добија из комасаци- 
оне масе земљиште приближно исте вредности, a 
по могућству истог боттета, културе и приближ- 
но једнаког положаја и удаљености, с обзпром на 
обраду земљишта коју је унео у комасациону ма- 
су. 

Приликом деобе земљишта из комасационе ма- 
се треба имати у обзир да оваки учесник у кома- 
сацију добија земљиште што комплетније. 

Члан 10. 

Ако се у поступку комасације, услед изград- 
ње нове мреже путева, канала и осталих јавних 
објеката, које треба изградити на комасационом 

иодрртју, да бн се омогућило потребно обликова- 
ње земљишта, смањи укупна површина земљишта, 
односно вредност комасациоие масе коју треба 
поделити учесницима, сваком учеснику комасаци- 
је расподелиће се сразмерно мања површина зем- 
љишта у односу на површину земљишта унету у 
комасациону масу. 

Ако се услед смањења мреже путева, канала 
и другах јавних објеката повећа укупна површи- 
на земљишта у комасационој маси, вишак землл- 
шта постаје друштвена својина. 

SeuvubHJiiTe иа претходног става Комисија за 
комасацију Пе уступити једној од постојећих по- 
љопривредних организација удруженог рада уз на- 
кнаду. На исти начин ће се поступити и са зем- 
љиштем унетим у фонд друштвене својине као 
новоутврђена друштвена својина у постугцсу ко- 
масације по другим основима. 

Накнада из оретходног става употребиће се за 
покриће трошкова комасације. 

Члан 11. 

Повришна земљишта која се одбија из кома- 
сацивне масе за сопственика пољопрнвредног зем- 
љишга не може бити мања од 80% ни више од 
120% од укупне површине земљишта које је учес- 
ник унео у комасациону масу, ако се комисија и 
учесник комасације друкчије не опоразумеју, с 
тим да укупна површина не пређе 10 ха за инди- 
видуални сектор. 

При утврђивању односа између укупне по- 
вршнне унетог и добијеног земљишга из става 1. 
овог члана у укупну површину земЈБЈинта коју је 
учесник унео у комасациону масу не урачунава 
се део звмљишта из члана 9. ових начела, нити 
део за који се учеснику комасације као разлика 
у вредности исплаћује накнада у новцу (Чл. 48. 
став 4. Закона). 

Члан 12. 

Укупна вредност землЈашта које се добнја из 
комасациоие Miace за сопственике зелмљишта не мо- 
же бити нижа од 95% ни виша од 105о/о од укуп- 
не вредности землхшпта које је учесник комаса- 
ције унео у комасациону масу ако се Комисија и 
учесник комасаци.је друкчије не споразумеју. 

Члан 13. 

Ако учесник комасације добије из комасацио- 
не масе земљиште веће вредности него што је оно 
које је унео у комасациону масу, уплатиће у ко- 
масациону масу разлику између вредности тих зе- 
мљишта у новцу, a ако добије земљиште мање 
вредности, разлика у вредности иоплатиће му се 
у новцу. 

Разлику у вредности земљишта утврђује Ко- 
мисија за комасацију, рачунајући по 9,00 динара 
једну проценбену јединицу, a уколико учесник ко- 
масације не прихвати овај начин обрачуна раз- 
лике у вредности, Комисија ће посгупити у свему 
no одредбама члана 50. Закона o комасацији и 
арондацији, тј. разлику у вредности земљишта од- 
редиће по мерилима за одређивање накнаде по 
прописима o екопропријацији. 

Члан 14. 

Сходно Одлуци Комисије за комасацију o ус- 
вајању оријентационе процене земљишта комаса- 
ционе масе, сва земљишта комасационог подруч- 
ја разврставају се у 8 проценбених разреда са сле- 
дећим односом: 
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Z. Грунисање и локација земљишта Члан 21. 

Члан 15. 

При расподели земљишта из комасационе ма- 
се, водиће се рачуна да сваки учеспик комаоације 
добија што боље заокружено земљиште. 

Учесник комасациjе-сопственик земљишта има 
у расподели добити земљиште по могућностн на 
једпом или два места, не рачунајућн земљишта 
која остају v фактичком стању, земљишга под во- 
ћњаком, виноградом и остале културе, ако се Ко- 
мисија и учесник комасацнје не споразумеју друк- 
чије. 

При раоподели земл.ишта из ксшасационе ма- 
се, Комисија је дужна да вода рачуча да се сва- 
ком учеснику додели земљиште по могућству пра- 
вилнијег облика него што је унето у комасациону 
масу. 

Члан 16. 

Учесници комасациЈе-сопственнцн земљишта 
једног домаћинства боће надељепи, по правилу, 
тако да- земљиште добијају једно уз друго. 

Y случају из претходног става одредба члана 
10. и 11. ових иачела примељиваће се у односу на 
укупан посед домаћинства. 

Члан 17. 

Земљишта оптерећена правом дожиаотног пло- 
доуживања груписаће се и лоцирати, ако је то 
могуће, уз посед власника тог земљишта. 

Сходно претходном ставу, извршнће се групи- 
сање земљишта и у случају постојања уговора b 
доживотном издржавању, с тим што ће се такво 
земљиште лоцирати уз посед даваоца цздржавања. 

Члан 18. 

Учесници комасације који, услед староста или 
трајног обољења и радне неспособности нису у 
стању да лично врше обраду свог земљишта (тзв. 
старачка домаћинства), као и они који своје по- 
љопривредно земљиште редовно, или готово редо- 
вно, издају у закуп пољопривредној организацији 
удруженог рада, добиће из комасациоие масе зе- 
мљиште по правилу и могућностн уз или у бли- 
зини земљншта-комштекса ПИРО „Ораховац" у 
Ораховац" у Ораховцу, Земљорадничке задруге у 
Ратковцу и Великој Круши и др., односно комнле- 
кса земљишта пољопривредне организацнјс удру- 
женог рада која користи предметно земљиште по 
сх:нову закупа. 

Уколико је локација из претходног става уда- 
љенија од локације земљишта унетог у комасаци- 
ону масу, y том случају је за наделу према прет- 
ходном ставу потребна изричита сагласност уче- 
сника. 

Члан 19. 

Власници кућа подигнутнх ван грађевинског 
рејона-насеља, као сопственици земљишта, доби- 
ће у рашодели комаоационе масе по могућству, зе- 
мљишта око својих кућа, уколико у тим кућама 
станују или се кућа не откупљује. 

Члан 20. 

Учеспицн комасације-сопственици земљишта 
који пребивалиште у насељима суседних катастар- 
ских општина (Крамовик, Чифлак, Добри Дол, 
Дамњане, Ратковац, Радосте, Геџе, Зрзе, Бела Црк- 
ва, Целине и Велика Круша, у подели комасациб- 
не масе имају, по правилу, и по могућству добили 
земљиште ближе њиховим местима пребивалиш- 
та, и то по могућству у таблама које се грааиче 
с односном катастарском опшгином. a по спора- 
зуму Комисија са учесницима комасације дотичне 
КО да се наводи у КО гдс има боравиште. 

Учесницима комасације-сопственицима земЈБи- 
шта, који у поступку утврђивања поред комаса- 
ционог стања нити у поступку рашоделе комаса- 
ционе масе нису присуствовали расправама (лица 
непознатог боравишта и сл.), добиће односно обе- 
збедиће им се, по правилу, и ако је то могуће, зе- 
мљиште у посебно формираним таблама које ће 
бити лоциране уз посед једне од пољопрнвредних 
организација удруженог рада. 

Комисија За комасацију, односно по престан- 
ку њеног рада, надлежни оргакн управе СО-е Ора- 
ховац, ће земљиште из претходног става издаЈзати 
у закуп полопривредној организацији удруженог 
рада све до појаве власника. 

Члан 22. 

Внпогради и воћњаци који не улазе у фактич- 
ко стање ci следствено томе обухваћенн су посту- 
пком расподеле комасационе масе, остају, по пра- 
вилу и могућству, ранијнм власницима-учесници- 
ма комасације, aico задовољавају прописне норма- 
тиве у дугогодишњим засадима. 

Члан 23, 

ПИРО „Ораховац" — ООУР „Ратарство" из 
Ораховца и пољопривредне задруге „Велика Кру- 
ша" у Великој Круши и Ратковац као корисници 
земљишта у друштвеној својини, добиће из кома- 
сационе масе, по могућству, пољопривредно зем- 
љиште у потесима где имају велике комплексе зе- 
мљишта. 

Груписање земљишта у друштвеној својини с 
правом корЈПпћења код оних организација удру- 
женог рада које се не баве искључиво пољоприв- 
редном производњом, нзвршиће се у окладу с на- 
меном земљишта и друтим објективним чиииоци- 
ма. 

3. Дугогодишњи засади 

Члан 24. 

Учесник комасације, коме се не може врати- 
ти исто земљиште са зградом, другим објектом и 
дугогодишњнм засадом (виногради, воћљаци, шу- 
ме и сл.), које је унео у комасациону масу, има 
право на правичну накнаду за зграду, објекат и 
дугогодишње засаде, као и право на земљиште 
одговарајуће вредности и површине. 

Учесник комасације ко.ји у расподели доби.је , 
земљнште наведено у претходном ставу, дужан је 
платити накнаду за постојеће објекте и дугогодиш- 
ње засаде. 

Накнаду нз става 1. и 2. овог члаиа одређује 
Комисија за комасацглју по мерилима за утврђи- 
вање накнаде и по прописима Закона o експропри- 
јацији. 

Члан 25. 

Одредба ства 1. претходног члана неће се 
примењивати у случају да је зграда, други обје- 
кат и дугогодишњи засад (изграђен, засејан) no- 
čne објављивања Решења o onpoBObeity комаса- 
ције од 28. 10. 1983. године. 

Члан 26. 

Учесник комасације коме Комисија није рас- 
поделом вратида постојеће луцеришге веће од 10 
ари и млађе од 3 године, или на други начин га 
није обештетила, дужан је исто пријавити Коми- 
сији у року од 8 дана од дана увођења у посед, 
односно прнвременог увођења у посед, радн спро- 
вођења поступка процене и утврђиваља накнаде. 
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Накнаду из претходног става одређује Коми- 
сија за комасацију, a исллаћиваће се v висини 
иротивредности потребне количине семена за пре- 
дметну површину. 

Члан 27. 

Учесник комасације који у расподелл комаса- 
ционе масе добије, у замену за своје голо земљи- 
ште, земљиште под луцериштем већим од 10 ари 
h млађим од 3 године, рачунајући од момента уво- 
ђења у посед, дужаи је платити накнаду, чију ие 
висину одредити Комисија за комасацију у сраз- 
мери с површином луцеришта. 

4. Привремена примопредаја 

Члан 28. 

Учесници комасације примају земљиште из 
комасационе масе у посед и својину по правосна- 
жности решења o расподели ове масе. 

Предају земљишта, зграда и других објеката 
из комасационе масе врши комисија. 

Примопредају пољопривредног земљишта Ко- 
мисија ће извршити после скидања усева. 

Члан 29. 

Комисија за комасацију ће, уколико буду ис- 
пуњени услови из члана 53. Закона o комасацији 
и арондацији, тј. уколико прибави пристанак уче- 
сника комасације, извршити привремену примо- 
преда.ју земљишта, зграда и других објеката из 
комасацноне масе и пре доношења решења o рас- 
подели комасационе масе. 

Привремена примопредаја земљишта, зграда 
и других објеката извршиће се у 1985. години, с 
тим што ће отпочети одмах по окидању страних 
усева рода 1985. године и трајаће иајдал.е до 30. 
новембра 1985. године. 

Привремену примопредају Комисија не може 
извршити пре него што учесник комасације саоп- 
шти предлог o додели земљишта из ксшасационе 
масе и не одлучи o приговору на овај предлог. 

Члан 30. 

Y циљу омогућавања вршења привремене ирн- 
мопредаје поллпривредног земљишта, сви учесни- 
ци комасације дужни су да земљиште унето у ко- 
масациону масу, осим оног код којег се по obhai 
начелима и претходно донетим одлукама задржа- 
ва фактичко стање, ослободе од плодова и споре- 
дних делова усева (кукурузовина, слама и др.) чим 
пристигне време за убирање плодова, a најкасни- 
је до 15. октобра 1985. године. 

Члан 31. 

Уколико неко од учесника комасације пе по- 
ступи по одредбама из претходног члана, Коми- 
сија ће земљиште очистити o трошку учесиика 
комасације. 

Приликом бербе усева и чишћеша земљишта 
од споредних делова усева, учеоници су дужни во- 
дити рачуна да не оштете, униште или преместе 
камене белеге-граничке поседа недељеног земљиш- 
■ra. 

Члан 32. 

C ходно одредбама члана 28. ови_х начела, 
земљишта унето у комасациону масу не треба 
припремити и сејати за економску 1985-1986. годи- 
ну, осим оног земљишта које остаје у фактичком 
поседу. 

Уколико неко од унесника камасације посту- 
пи противно одредби претходног става, истом се 
неће признати трошкови обраде земљишта. 

5. Поступак расподеле комасационе масе 

Члан 33. 

Поступак раоподеле комасационе масе заиоче- 
ће месеца септембра 1985. године и трајаће иајда- 
ље до Kpaja новембра месеца 1985, године. 

Члан 34. 

Учесници комасације ће у поступку расподеле 
комасационе масе бити позвани од стране Коми- 
сије за комасацију следећим редоследом: 

1. учесници који имају пребивалиште у насе- 
љима суседних катастарскнх оггштина, 

2. учесници-власници кућа, воћњака и виногра- 
да ван грађевинског рејона-насеља, 

3. учесници чије је домаћинство унело у ко- 
масациону масу земљиште — посед на једном ме- 
сту, 

4. учесници чије је домаћииство унело у кома- 
сациону Miacy замљиште-посед на два места, 

5. учесници тзв. старачка домаћинства, 
6. сх:тали учссници-власиици пољопривредног 

земљишта ван грађевинског рејона-насел>а, 
7. учесннци-корисници имовине у друштвеној 

својини, 
8. учесници који у свом власнишгву имају ис- 

кључиво земљиште у границама грађевинског ре- 
јона-насеља, 

9. учесници непознатог боравишта. 
У оквиру једне од напред наведених група уче- 

сника комасације, позивање ће се извршити по 
величини поседа и расподели исказа. 

Пре него што би Комисија отпочела с лозива- 
њем учесника из наредне групе, "-дужна је претхо- 
дно поново позвати оне учеснике који из оправ- 
даних разлога нису могли приступити по раније 
доставл>еном позиву или им се из било ког раз- 
лога позив није могао уручити. 

Члан 35. 

Комисја за комасацију ће накнадно израдити 
и доставити учесницима комасације изводе из Ре- 
шења o расподели комасационе масе, a најдаље 
до 30. 09. 1985. године, односно 30. 09. 1936. године. 

Члан 36. 

Поступак раоподеле комасационе масе обави- 
ће се у складу с одредбама ових начела, Закона o 
комасациЈи, арондацији и препарцелацнји, Зако- 
на o општем управном поступку, те других про- 
писа чија је примена обавезна v смислу напред 
поменутих закона. 

6. Трошкови комасације 

Члан 37. 

Трошкове комасације сносе и то: 
а) — САП Косово 60% 

— СО Ораховац 35% 
— учесници комасације 500,00 дии. за 1 ха 
— Хидросистем „Радоњић" 900,00 дин. за 

1 ха 
б) — Трошкове по закљученом уговору за 

ха сноси САП Косово. 
(Координациони одбор за комасацији САП 
Косова). 

Члан 38. 

Ради благовременог обезбеђења средстава за 
обављање послова и спровођења поступка комаса- 
ције, сви учесници комасације су дужни уплатити 
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своје учгшће на основу Решења o спровођељу 
комасације Скупштине општине Ораховац, од 28. 
септембра 1983. године. 

III. ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 39. 

Службеиости, терети и ограничења У погледу 
својине који после расподеле комасационе масе 
више нису потребни, бришу се, a могу се одре- 
дити нове службености, терети и ограничења сво- 
јине ако је то потребно с обзиром на нову расло- 
делу земљшита из комасационе масе. 

Члан 40. 

Престаће се с употребом и коришћен>ем ста- 
рих путева у моменту увођења у посед недељеног 
земљишта. 

Члан 41. 

Сваки учесник у новој парцели имаће најма- 
ње по један хидрант, али ако у некој парцели не- 
ма хидранта, Хидросистем „Радоњић" ће постави- 
ти у свакој катастарској парцели најмање по је- 
дан хидрант. 

IV. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 42. 

Ова одлука ступа на снагу осмог даиа од дана 
објављивања у „Службеном листу САП Косова". 

01 бр. 461-8 
Ораховац, 14. марта 1985. године 

Скупштина ошитине Ораховац 
Председник Скупштине 
Џемајли Бајрај, с. р. 

На основу члана 42. Закона o материјалном 
обезбеђењу и здравственој заштити учесника НОР-а 
(„Сл. лист САПК", бр. 5/79) и члана 218. Статута 
општине Ораховац (,,Сл. лист САПКор. 21/76 и 
31/81), Скупштина општине Ораховац, на за]еднич- 
кој седници свих већа, одржаној 14. марта 19оз. 
године, доноси 

O Д Л Y K Y 

O ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ O МАТЕРИЈАЛ 
НОМ ОБЕЗБЕБЕЊУ УЧЕСНИКА НОРа ПОСЛЕ 9. 
СЕПТЕМБРА 1943. ГОДИНЕ ДО 15. MAJA 1945. ГО- 
ДИНЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОРАХОВАЦ 

Члан 1. 

Овом одлуком мења се члан 11. Одлуке o мате- 
ријалном обезбеђењу учесника НОР-а после 9. сеп- 
тембра 1943. до 15. маја 1945. године на територн- 
ји општине Ораховац, и гласи: 

„Месечно новчано материјмно обезбеђење ко- 
рисника је: 

1. кориснишша без деце 2.250 динара 
2. корисницима до двоје деце 2.625 дииара 
3. корисницима са више од двоје деце 3.000 

динара (до 15. годане старости, односно 26. го 
дине, уколико се налазе на редовном школовању 
или који имају неспособне чланове породице за 
рад). 

Члан 2. 

O спровођењу ове одлуке стараће се Секрета- 
ријат за друштвене службе Скупштине општине 
Ораховац. 

Члан 3. 

Ова одлука ступа на снагу даном доношења a 
примењиваће се од 1. јануара 1985. године и обја- 
виће се, у „Службенсш листу САПК": 

01 бр. 586-9 
Ораховац, 14. марта 1985. године 

Скупштина општине Ораховац 

Председник Скупштине 
Џемајли Бајрај, с. р. 

На основу члана 130. става 3. Закона o рад- 
ним односима („Службени лист САПК", бр. 24/84) 
и члана 226. Статута општине Ораховац („Служ- 
бени лист САПК", бр. 21/76 и 31/81), Скугаитина 
општине Ораховац, ва посебној седници Већа уд- 
руженог рада, одржаној 14. марта 1985. године, до- 
носи 

O Д Л Y K Y 

0 ОДРЕБИВАЊУ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА ЗА ПРО- 
IIAJY НОВИНА, КЊИГА И БРОШУРА ПРЕКО РА- 

ДНИКА Y УГОВОРНОМ ОДНОСУ 

Члан 1. 

Овом одлуком од1>еђују се насељена места за 
продају новина, књига и брошура преко радника 
у уговореном односу за 1985. годину на територи- 
ји огалтине Ораховац. 

Члан 2. 

Насел>ена места у којима се продаја новина, 
књига и брошура може вршити на начин из чла-- 
на 1. ове одлуке су: Малишево, Велика Хоча, Чиф- 
лак, Велика Круша, Зрзе, Зочиште, Драгобиље, 
Ратковац, Љубижда и Дреновац. 

Члан 3. 

Надзор иад опровођењем ове одлуке вршиће 
општински орган управе за послове рада. 

Члан 4. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана по об- 
јављивању у „Службеном листу САПК". 

01 бр. 650-2 
Ораховац, 14. марта 1985. године 

Скупштииа општиие Ораховац 
— Веће удруженог рада — 

Председник BYP Председник Скупштине 
Али Келменди, с. р. Џемали Бајрај, с. р. 

На основу члана 632. става 4. Закона o удру- 
жшом раду („Сл. лист СФРЈ", бр. 53/76), члана 
26. става 2. Закона o привременим мерама за дру- 
штвену заштиту самоуправних права и друштве- 
не својине („Сл. лист САПК", бр. 46/77), члана 218. 
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тачке 19. и члана 231. Статута општнне Ораховац, 
Скугаптина општине Ораховац, на заједничкој се- 
дници Већа удруженог рада и Друштвено-политич- 
ког већа, одржаној 14. марта 1985. године, доноси 

O Д JI Y K Y 

O УКИДАЊУ ПРИВРЕМЕНИХ МЕРА ДРУШТВЕ 
НЕ ЗАШТИТЕ САМОУПРАВНИХ ПРАВА И ДРУ- 
ШТВЕНЕ СВОЈИНЕ Y ОСНОВНОЈ ШКОЈ1И „BYK 

КАРАЏИН" Y ОРАХОВЦУ 
Члан 1. 

Овом одлуком укидају се привремене мере 
друштвене заштите самоуправних права и друш- 
твене својине у Основној школи „Вук Караџић" 
V Ораховцу и престаје мандат Привременог opra- 
na образованог Одлуком Скупштине општине Ора- 
ховац 01 бр. 61-35, од 29. 06. 1984. године. 

Усваја се Извештај o раду Прлвременог op- 
rana у целости. 

Члан 2. 

Изабрани органи самоуправљања преузимају 
ову одговорност за успешно обављање послова и 
радних задатака у складу оа законскнм прописи- 
ма и самоуправннм ошптим актима Основне шко- 
ле. 

формирана v 1984- години, која је износила 37.000,00 
динара, тако да цена no 1 м2 експроприсаног rpa- 
ђевинског земљишта износи 370,00 динара. 

Члан 3. 

Одредбе члана 1. и 2. о®е одлуке примењива- 
ће се до 31. децембра 1985. године. 

Члан 4. 

Ова одлука ступа на снаху осмог дана по об- 
јављивању у „Сл. листу CAIIK", a примењиваће 
се од 1. јануара 1985. године. 

01 бр. 465-4 
Ораховац, 14. марта 1985. гОдине 

Скупштина општине Ораховац 

Председник Скупштине 
Џемајли Бајрај, с. р. 

Председник BYP-a Председиик ВМЗ-а 
Али Келменди, с. р. Драган Мојсић, с. р. 

Члан 3. 

O спровођењу ове одлуке стараће се Основна 
школа „Вук Караџић" у Ораховцу. 

Члан 4. 

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, 
a објавиће се v „Службеном листу САПК". 

01 бр. 61-9 
Ораховац, 14. марта 1985. године 

Скупштина општине Ораховац 

Председник Скупштине 
Џемајли Бајрај, с. р. 

Председник BYP Председник ДПВ 
Али Келменди, с. р. , Алтане Дураку, с. р. 

На основу члана 12. става 1. Закона o изгра- 
дњи инвестиционих објеката („Службени лист СА- 
ПК", бр. 39/72 и 46/77) и члана 227. Статута опш- 
тине Ораховац („Службени лист САПК", бр. 21/76 
и 31/81), Скупштина општине Ораховац, иа седни- 
ци Већа месних заједница, одржаној 14. марта 
1985. године, доноси 

O Д Л Y K Y 

O YTBPBHBAHbY ЛОКАЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ЗА- 
НАТСКОГ ЦЕНТРА Y OPAXOBIXY 

Члан 1. 

За потребе изградње Занатског центра у Ора- 
ховцу, овом одлуком ближе се утврђује место ло- 
кације објвкта. 

На основу члана 29. Закона o експропријаци- 
ји („Сл. лист САПК", бр. 21/78) и члана 230. Ста- 
тута општине Ораховац („Сл. лист САПК", бр. 
21/76 и 31/81), Скушптина општине Ораховад, на 
заједничкој седници Већа удруженог рада и Већа 
месних заједница, одржаној 14. марта 1985. годи- 
не, доиоси 

O Д JI Y K Y 

O ВИСИНИ ПРОЦЕНТА ЗА ОДРЕБИВАЊЕ НАК- 
НАДЕ ЕКСПРОПРИСАНОГ ГРАБЕВИНСКОГ ЗЕМ- 

ЉИШТА ЗА 1985. ГОДИНУ 

Члан 1. 

Проценат за одређивање накнаде за 1 м2 екс- 
проприсаног земљишта за 1985. годину износп 1% 
од просечне тржишне цене квадратног метра стам- 
беног простора формиране у 1984. години. 

Члан 2. 

Основицу за одреВивање накнаде за 1 м2 екс- 
проприсаног земљишта чини просечна тржишна 
цена по метру квадратном стамбеног простора 

Члан 2. 

Занатски центар у Ораховцу лоцираће се у 
улици Спомен-парк, парцели бр. 1816 на месту зва- 
ном „Испод села". 

Члан 3. 

O спровођењу ове одлуке стараће се Секре- 
таријат за привреду, комуналне послове и урба- 
низам Скупштине општине Ораховац. 

Члан 4. 

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, 
a објавиће ое V „Службеном листу САПК". 

01. Бр. 353-7 
Ораховац, 14. марта 1985. године 

Скупштина општине Ораховац 
— Веће месних заједница — 

Председник Већа Председник Скупштине 
Драган Мојсић, с. р. Џемајли БајРај, с. р. 
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На основу ч.\ана 163. Закона o средњем усме- 
реном образовању и васпитању („Службени лист 
САПК", бр. 3/80) и члана 226. Статуга општине 
Ораховац („Службени лист САПК", бр. 21/76 и 
31/81), Скупштина општине Ораховац, на посебној 
седници Већа удруженог рада, одржаној 14. мар- 
та 1985. године, доноси 

P Е Ш Е Њ Е 

O ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ ЦСУО „РАМИЗ СА- 
ДИКУ" У ОРАХОВЦУ O ПРОШИРЕЊУ ДЕЛАТ- 

НОСТИ НЕКИХ CMEPOBA 

V 

Ово решење ступа на снагу даном доношеља, 
a објавиће се у „Службеном листу САПК". 

02. Бр. 322-8 
Ораховац, 26. фебруара 1985. године 

Скупштина општине Ораховац 
— Извршно веће — 

Председник 
Милутин Вујичнћ, с. р. 

I. Даје се сагласност ЦСУО „Рамиз Садику" у 
Ораховцу да за школску 1984/85. годину прошири 
своју делатност новим смеровима, и го: 

а) Електро-технички смер (кућни електроин- 
сталатер и инсталатер у фабрици) 

б) Поллпривреднн смер (мелиорациани техни- 
чар) 

ц) Смер природно-технички (лабораторијски 
техничар хемије). 

II. Решешем упознати ЦСУО „Рамкз Садику" 
V Ораховцу и архиву Скупштине општине Орахо- 
вац. 

III. Решење објавити у „Службеном лнсту СА- 
ПК". 

01 бр. 611-1 
Ораховац, 14. марта 1985. годнне 

Скупштина општине Ораховац 
— Веће удруженог рада — 

Председник Већа 
Али Кедменди, с. р. 

Председншс Скупштине 
Џемајди Бајрај, с. р. 

На основу члана 102. Закона o шумама („Служ- 
бени лист САПК", бр. 10/77) и члана 25. Одлуке o 
Извршном већу Скупштнне општине Ораховац 
(..Службени лист САПК", бр. 45/82), Извршно веће 
Скупштине општине Ораховац, на својој седници 
од 26. фебруара 1985. године, доноси 

P Е Ш Е Њ Е 
O ПОТВРБИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ГАЗДО 
ВАЊА ШУМАМА ЗА 1985. ГОДИНУ ОРГАИИЗА 
ЦИЈЕ УДРУЖЕНОГ РАДА ШУМСКО ГАЗДИН- 

СТВО У ОРАХОВЦУ 

Потврђује се Годишњи план газдоваиЈа шу- 
мама за 1985. годину Основне организације удру- 
женог рада Шумско газдинство у Ораховцу. 

II 

Саставни део овог решења је Годишњи план 
газдовања шумама за 1985. годину на прописаним 
обрасцима. 

III 

Ортнизација удруженог рада Шумсксг газдин- 
ство v Ораховцу у газдовању шумама у 1985. го- 
дини дужна је да се у свему придржава плана 
газдовања. 

IV 

Надзор над извршавањем Годишњег плана га- 
здовања шумама врши Секретаријат за инспекциј- 
ске послове преко шумарског инспектора. 

На основу члана 105-а. става 2. Закона o осно 
вама система цена и друштвеној контроли цена 
(„Сд. дист СФРЈ", број 1/80. 38/80 и 20/84), Изврш- 
но веће Скупштине опшгине Ораховац, ва седни- 
ци од 18. фебруара 1985, године, доносн: 

P Е Ш Е It Е 

O ПОВЕПАЊУ МААОПРОДАШИХ ЦЕНА ХЛЕБА 
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ОРАХОВАЦ 

1. Повећавају се постојеће малопродај не цсне 
хлеба тако да нове цене изпосе:, 

Хлеб типа „500" Хлеб i нпа „850" 

— од 1 кидограма 42,00 дин. 40,00 дин. 
— од 800 грама 40,00 дин. 37,00 дин. 
— од 600 грама 33,00 дин. 
— од 500 грама 27,00 дин. 26,00 дин. 

2. Ово решење ступа на снагу 18. 02. 1985. го- 
дине. 

3. Ступањем на снагу овог решења, престаје 
да важи Решење број 02-38/10, од 24. 07. 1984. го- 
дине. 

02 Број; 38-8 
Ораховац, 18. фебруара 1985. године 

Скупштина општине Ораховац 
— Извршно веће —; 

Председник 
Милутин Вујпчић, с.р. 

На основу члана 3. и 23. Закона o просторном 
планирању („Службени лист САПК", број 37/71), 
члана 273. и 290. Статута општине Приштина („Слу- 
жбени лист САПК", број 28/74), Скупштина сшш- 
тине Приштина, на седници Већа месних заједни- 
ца, у равноправном дедокругу с Већем удруженог 
рада, одржаној 29. марта 1985. године, доноси 

O Д Л У K Y 

O УСВАЈАЊУ ДЕТАЉНОГ УРБАНИСТИЧКОГ ПЛА- 
НА КОМПЛЕКСА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ВРАЊЕ- 

ВАЦ" 

Чдан 1. " 

Усваја се Детаљни урбанистички план ком- 
плекса Основне школе „Брањевац". 

Детаљни урбанистнчки план из претходног 
става обухвата простор који непосредно тангира 
Удицу јабданичку са источне стране, a налази се 
на катастарској парцеди број 3058/1 КО Привдти- 
на. 
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Члан 2. 

Елаборат из Детаљног урбапистичког плана из 
члана 2. је саставни део ове одлуке, оверен пе- 
чатом Скупштане општине и потписом председни- 
ка, a састоји се од текстуалног и графичког дела: 

А. ТЕКСТУАЛНИ ДЕО САДРЖИ: 

1. Образложење Детаљног урбанистнчког пла- 
на 

2. Урбанистичко-техничке услове 

Б. ГРАФИЧКИ ДЕО САДРЖИ: 
1. План информација 1:1000 
2. План саобраћаја, нивелације и 

уређења простора 1:1000 
3. План инфраструктуре 1:1000 

Члан 3. 

Реализација овог комплекса извршиће се V 
свему према Детаљном урбанистичком плану и ур- 
банистичко-техничким условима, којн су сасгазни 
део ове одлуке. 

Члан 4. 

O спровођењу ове одлуке сгараће се Секрета- 
ријат за урбанизам, комуналне и стамбене посло- 
ве општине Приштина. 

Члан 5. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана 
објављивања у „Службеном листу САПК". 
t 
Број: 110-46/85-01 
Приштина, 29. марта 1985. године 

Скупштина општине Приштина 

Председник Скупштине 
PafliMaH МиЛосављевић, с. р. 

Председник 
Већа удруженог рада 
Бедри Ахмети, с. р. 

Председник 
Већа месних заједница 

Шаип Витија, с. р. 

На основу члана 3, 4. и 16. става 4. Закона o 
просторном планирању („Службени лист САПК", 
број 37/71), члана 273. и 290. Статута општине При- 
штина („Службени лист САПК", број 28/74), Скуп- 
штина општине Приштина, на седници Већа мес- 
иих заједница, у равноправном делокругу с Ве- 
ћем удруженог рада, одржаној 29. марта 1985. го- 
дине донела је 

O Д Л Y K Y 

O YCBAJAH>Y ДЕТАЉНОГ УРБАНИСТИЧКОГ 
ПЛАНА СТАМБЕНОГ НАСЕЉА „CYH4AHH БРЕГ 

2" Y ПРИШТИНИ 

Члан 1. 

Усваја се Детаљни урбанистички план стам- 
беног насеља „Сунчани брег 2" у Приштини. 

Детаљни урбанистички план из претходног ста- 
ва обухвата простор на источном делу града, a 
ограничен ie улицама Матичанском са северне 
стране, Дубровачком с јужне стране и наставком 
саобраћајнице „A" са источне стране и обухвата 
катастарске парцеле број: 1306, 1307, 1308, 1309, 
2611, 2612, 2613, 2614, 2615, 2616, 2617, 2618, 2619, 
2620, 2621, 2622, 2623, 2624, 2625, 2626, 2627, 2628, 
2629, 2633, 2634, 2635, 2636, 2638, 2639, 2641, 2665, 
2669, 2998, 2999, 3001, и делова катастарских пар- 
цела .6poj: 2640, 2660, 2661. 2663, 2664, 16, 17, 18, 19, 
20, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36, 37, 40,41, и 44 КО 
Приштина. 

Члан 2. 

Елаборат детаљног урбанистичког плана из 
члана 1. ове одлуке саставни је део Одлуке, ове- 
рен печатом Скуишшне општине и потписом пред- 
седника, a састоји се од текстуалног и графичког 
дела. 

I. Текстуалии део садржи; 

1. Образложење Детаљног урбанистичког пла- 
на 

2. Урбапнстичкотехничке услове 

II. Графички део садржи: 

1. Положај комплекса у односу на 
ширу зону града , 1:2500 

2. План постојећег сгања са 
катастарским парцелама 1:1000 

3. План информација и спратности 1:1000 
4. План инфраструктуре 1:1000 
5. План саобраћаја и нивелацијз 1:1000 
6. План уређења простора 1:1000 

Члан 3. 

Реализација овог комплекса извршиће« се у 
свему према Детаљном урбанистичком плану и 
урбанистичко-техничким условима, који су саста- 
вни део ове одлуке. 

Члан 4. 

O спровођењу ове одлуке стараће се Секрета- 
ријат за урбанизам, комуналне и стамбене посло- 
ве општине Приштина. 

Члан 5. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од да- 
на објављивања у „Службеном листу САПК . 

Број: 110-7/85-01 
Приштина, 29, март 1985. године 

Скупштина општине Приштнна 

Председник Скупштине 
Радман Милосављевић, с. р. 

Председник 
Већа удружеиог рада 
Бедри Ахмети, с. р. 

Председиик 
Већа месних заједница 
Шаип Витија, с. р. 

На основу члана 32. и 35. Закона^о JPVMckqm 
саобраћају („Службени лист САПК , opo^ 6/82) 
члана 276 Статута општане Приштина, Скупшти- 
на општине Приштина, на седници Већа удруже- 
ног рада, у равноправном делокругу с Вепем мес- 
них заједница, одржаној 29, марта 1985. године, 
донела је 

O Д л Y K Y 

O ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ O ВРШЕЊУ ПРЕВОЗА 
ayto-такси ВОЗИЛИМА 

Члан 1. 

Y Одлуци o вршењу превоза ауто-такси вози- 
лима (,;Слу/кбени лист САПК", бро] -.3/83) члан 
30. се брише. 

Члан 2. 

Ступањем на снагу ове одлукв, престаје да 
важи Одлука o измени и допуни Одлуке o врше- 
њу превоза ауто-такси возилима („Служоени лист 
САПК", број 45/83). 
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Члан 3. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од 
дана доношења, a објавиће се у „Службеном ли- 
сту САПК". 

Број; 110-28/85-01 
Приштина, 29. март 1985. године 

Скупштина општине Приштина 

Председиик Скугаитпне 
Радман Милосављевић, с. р. 

Председник Председник 
Већа месних заједница Већа удруженог рада 
Шаип Витија, с. р. Бедри Ахмети, с. р. 

На основу члана 24. и 25. Закона o финансира- 
њу општих друштвених потреба („Службенн лисг 
САПК", бр. 49/78) и члана 220. Статута општине 
Гдоговац („Службени лист САПК", бр. 47/75), Скуп- 
штнна општине Глоговац, на седници свих већа, 
у равноправном делокругу, одржаној 28. марта 
1985. године, доноси 

O Д Л Y K Y 

O БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ГЛОГОВАЦ ЗА 1985. ГОД. 

Члан 1. 

Буџет општине Глоговац за 1985. годпну садржи: 
— укупне приходе од 202,253.756 динара, 
— распоређене приходе од 202,253.756 динара. 

Члан 2. 

Од укупних прихода за 1985 
од 11,450.000 динара издваја се: 
— Служби друштвених прихода 

општине, износ од 
— Резервном фонду општине, 

износ од 
— Фонду општенародне одбране 

и ДСЗ, износ од 
— Фонду материјалне помоћи 

учесницима НОР-а, износ од 

Члан 3. 

Средства за вршење редовне делатности опш- 
тинских органа управе обезбеђују се буџстом, a 
њихов распоред по наменама вршиће се финан- 
сијским планом органа управе. 

Члан 4. 

Средства обезбеђена општинским органима уп- 
раве за посебне намене, могу се користити само 
за потребе за које су та средства обвзбеђена и 
иа основу предрачуна који доноси надлежни op- 
ran. 

Члан 5. 

Преношење средстава на све кориснике буџе- 
тских средстава, распоређене масе средстава вр- 
шиће се y једнаким месечним износима. 

Члан 6. 

Расподелу средстава намењених меспим заје- 
дницама вршиће Веће месних заједница. 

Члан 7. 

Средства за усклађивање личних доходака у 
текућој години, као и средства за пријем нових 
радника, ангажоваће се у складу с решењем Из- 
вршног већа. 

Наредбодавац за исплату средстава буџета и 
Резервног фонда је председник Извршног већа. 

Члан 8. 

Средства распоређена у посебном делу буџета 
предвиђена за финансирање појединих намена, за 
које је неопходно уговарање, ангажоваће се на 
основу одлуке Извршног већа, у складу с прог- 
рамом употребе. 

Средства распоређена у посебном делу буцета 
предвиђеиа за финансирање рада Скупштине у 
оквнру распоређивања, преносе се на рачун opra- 
na управе, a o њиховом ангажовању стараће се 
председник Извршног већа, док за спровођење 
финансијских планова органа управе наредбо,\авац 
је сваки старешина свог органа. 

Члан 9. 

Корисници оредстава буџета ошитине Глого- 
вац дужни су да извршавање послова и задатака 
нз свог делокруга организују у границама распо- 
ложивнх средстава која су им буџетом одобрена, 
руководећи се начелом рационалности и штедње 
приликом коришћења тих средстава. 

Општински органи и други корисници сред- 
става буџета општине не могу стварати обавезе 
које би теретиле оредства буџета преко утврђеног 
износа за 1985. годину, ако такве обавезе нису 
предвиђене одлуком Скупштине. 

Члан 10. 

Y случају неравномерног остварења прихода 
у току године, користиће се позајмица из Резер- 
вног фонда буџета по одлуци Извршног већа, с 
роком враћања до краја буџетске године. 

Члан 11. 

Извршно веће Скупштине Општине може, у 
хитним случајевима, одлучити o коришћењу сред- 
сгава Резервног фонда буџета општине за наме- 
не из члана 54. и 55. става 3. Закона o фннансира- 
њу општих друштвених потреба. 

Члан 12. 

Уколико се приходи општинског буџета ие ос- 
тварују равномерно, Извршно веће Скупштине оп- 
штине може привремено ограничити средства у 
посебном делу за све или појединз сврхе. 

Члан 13. 

Извршно веће непосредно може вршити кон- 
тролу законитости да ли се остварени приходи ра- 
cnopefcyjy њиховим корионицима и носиоцима у 
складу с извршеном расподелом прихода и да ли се 
користе за предвиђене намене, као и контролу њи- 
ховог финансијског и материјалног пословања у 
смислу члана 78. Закона o финансирашу општих 
друштвених потреба. 

Члан 14. 

Укупни приходи предвиђени чланом 1. ове од- 
луке распоређују се у билансу прихода, општем 
распореду прнхода, по билансу и посебном делу 
буџета општине Глоговац, који су саставни део 
ове одлуке. 

. годину у износу 

2,800.000 дин. 

3.000.000 дин. 

500.000 дин. 

5,150.000 дин 
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Члан 15. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана 
објављивања v „Службеном листу САПК", a г.ри- 
мењиваће се од 1. јануара 1985. годиле. 

01. Број; 404. * 
Глоговац, 28. марта 1985. године 

Скупштина општике Глоговац 

Председник Већа 
месних заједница 
Хајрулах Гашани, с. р. 

Председник Већа 
удруженог рада 
Ариф Мехаии, с. р. 

Председник Скупштине 
Муса Баљеци, с. р. 

Председник Друштвено- 
политичког већа 

Имер Чори, с. р. 

На осиову члана 3. и 29. Закоиа o фппапсира- 
њу и функционисању општина и Покрајине („Слу- 
жбени лист САПК", бр. 37/71), 'члана 7. и 8. става 
2, и 11. Закона o порезима из личних доходака, 
дохотка и имовине („Службени лист САГ1К", бр. 
22/79), члана 1. Међуопштинског споразума o уса- 
глашавању порвске политике општина САПК („Слу- 
жбени лист САПК", бр. 51/79), као и члана 204, 
и 220. Статута ошитине Глоговац, („Службепи лист 
САПК", бр. 47/75 и 30/81), Скупштина општине 
Глоговац, на седниии свих већа, у равиопратшом 
делокругу, одржаној 28. марта 1985. године, до- 
носи 

O Д Л Y K Y 

O ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ O ОПШТИН 
СКИМ ПОРЕЗИМА ИЗ ЛИЧНИХ ДОХОДАКА, ДО- 

ХОТКА И ИМОВИНЕ 

Члан 1. 

Овом оддуком меља се и допуњује члан 9, 
став 1. под ц. и д. Одлуке o општинскјш порези- 
ма из личних доходака, дохотка и имовине („Слу- 
жбени лист САПК", бр. 16/80), и износ од „3.000,00 
динара", под ц. замењује се износом од „15.000,00 
динара", као и износ од 1.000,00 динара, под д. за- 
мењује се износом од „5.000,00 динара". 

Члан 2. 

Ова одлука ступа на онагу даном усвајања од 
стране Скупштине општине Глоговац и објавиће 
се V „Службеном листу САПК", a примениће се 
ретроактивно од 1. јануара 1985. године. 

01. Број; 405. 
Глоговац, 28. марта 1985. године 

Скупштина општине Глоговац 

Председник Већа 
месних заједница 
Хајрулах Гашаш!, с. р. 

Председник Већа 
удруженог рада 
Ариф Механи, с. р. 

Председник Скупштине 
Муса БаЈ^еци, с. р. 

Председник Друштвено- 
политичког већа 

Имер Чори, с. р. 

На основу члана 2, 18, 63, 96. и 147. Закона o 
средњем усмереном образовању и васпитању 
(„Службенн лист САПК", бр. 3/80), члаиа 53, 204. 
и 213. Статута општине Глоговац („Службенн лист 
САПК", бр. 47/75), Скупштина општине Глоговац, 

на седници Бећа удруженог рада, у самосталном 
двлокругу, одржаној 28. марта 1985. године, до- 
носи 

O Д Л Y K У 

O УПИСУ УЧЕНИКА И БРОЈУ ОДЕЈБЕЊА У ПР 
BOJ ГОДИНИ ПРВЕ ФАЗЕ СРЕДЊЕГ УСМЕРЕНОГ 
ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ЗА 1935/86. ШКОЛ- 
СКУ ГОДИНУ У ЦСУО „МАРШАЛ ТИТО" У ГЛО 

ГОВЦУ 

Члан 1. 

Y ЦСУО „Маршал Тито" у Глоговцу у ирву 
годину прве фазе за 1985/86. школску годину упи- 
caiie се сви ученици с територије општине Глого- 
вац, који с уопехом буду завршили основну шко- 
лу и који су млађи од 17 година. 

Број уписаних ученика планира се да буде око 
1.000, обухваћених у 29 одељења. 

, Члан 2. 

Прва година прве фазе CYO слушаће наставу 
у просторијама ЦСУО „Маршал Тито" у Глоговцу. 

Члаи 3. 

Финансирање редовне делатности прве године 
прве фазе и других година CYO вршиће Покрајин- 
ска самоуправна интересна заједница за образо 
ваље' и васпитање, сагласно законским одредбама 
на снази. 

Члан 4. 

ЦСУО „Маршал Тито" у Глоговцу је дужан 
да до 30. априла 1985. године објави коикурс у 
дневној штампи за упис ученика у прву годину 
прве фазе. 

Члан 5. 

Ова одлука сгупа на снагу даном усвајања од 
стране Већа удруженог рада Скушипше општиие 
Глоговац и објавиће се у „Службеном листу СА- 
ПК". 

01. Број: 406. 
Глоговац, 28. марта 1985. године 

Скупштина општине Глоговац 

Председник Већа 
удруженог рада 
Ариф Механи, с. р. 

Председник Скупштине 
Муса Баљеци, с. р. 

На основу члана 2, 18, 63, 96. и 147. Закона o 
средњем усмереном образовању и васпитању („Слу- 
жбени лист САПК", бр. 3/80), члана 53, 204. и 213. 
Статута оггштнпе Глоговац („Службени лист СА- 
ПК", бр. 47/75), Скупштина апштнле Глоговац, па 
седници Већа удруженог рада, у самосталном де- 
локругу, одржаној 28. марта 1985. године, доноси 

O Д Л У K У 

O УПИСУ УЧЕНИКА И БРОЈУ ОДЕЉЕЊА У ПР- 
ВОЈ ГОДИНИ ДРУГЕ ФАЗЕ СРЕДЊЕГ УСМЕРЕ- 
НОГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА У ШКОЛСКОЈ 
1985/86. ГОДИНИ У ЦСУО „МАРШАЛ ТИТО" У 

ГАОГОВЦУ 

Члан 1. 

Сви ученици који с успехом заврше прву фа- 
зу средњег усмереног образовања и васпитања у 
ЦСУО „Маршал Тито" у Глоговцу, уписаће се у 
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прву годину друге фазе срсдњег усмереиог oopa- 
зоваша и васпитања у ЦСУО „Маршал Тито" у 
Глоговцу, на смеровима и струкама утврђивањем 
према потребама удруженог рада и међусобног 
споразума између ЦСУО „Маршал Тито" у Гло- 
говцу и удруженог рада. 

Y прву годину друге фазе планира се уппс 490 
ученика, обухваћених v одељења, у овим сме- 
ровима и струкама; 

Бр. Смеро ви Cт pу к е Степен Број Број 
струч. одељ. учен. 

1. МЛШИН- 
СКИ 

1.Бравар III 
2. Електроварилац III 
3. Ауто-механичар III 

2. EJIEKTPO- 
ТЕХННЧКИ 

1. Електроинстала- 
тер за инсталаци- 
је у домаћинству 
и фабрикама III 

3. ХЕМШСКО- 
ТЕХИОЈТОШ- 
КИ 1. Лаборант III 

4. METAJIYP- 
ШКИ 

1. Ливац обојених 
метала III 
2. Техничар за доби- 

јање обојених 
метала IV 

5. ПРИРОДНО- 
ТЕХНИЧКН 

1. Техничар — лабо- 
рант биологије IV 

2. Техничар-лаборанг 
хемије IV 

3. Техничар — лабо- 
рант физичке хе- 
мије IV 

6. ПОЉОПРИ- 
ВРЕДНИ 

1. Техн. за мелио- 
рацију IV 

7. ПРАВНО- 
БИРОТЕХ- 
НИЧКИ 

1. Техн. за адмнни- 
стративне послове IV 

8. ТЕКСТИЈ1- 
НИ 1. Конфексио! шста III 

C В Е Г А: 

70 
35 
35 

35 

35 

35 

35 

35 

35 

35 

35 

35 

35 

14 490 

Члан 2. 

Прва година друге фазе наставу ће изводитп 
у просторијалш ЦСУО „Маршал Тито" v Глогов- 
цу. 

Члан 5. 

Ова одлука ступа на снагу даном усвајања од 
стране Већа удруженог ра;да Скугпцтине општине 
Глоговац и објавиће се у „Службеном лнсти СА- 
ПК". 

01. Број: 407. 
Глоговац, 28. марта 1985. године 

Скупштина општине Глогозац 

Председник Већа 
удруженог рада 
Ариф Механи, с. р. 

Председник Скупштине 
Муса Башеци, с .р. 

На основу члана 2, 3. и 6. Закона o експро- 
пријацији („Службени лист САПК", бр. 21/78) и 
члана 217. Статута општине Глоговац („Службени 
лист САПК", бр. 47/75), Скупштина општине Гло 
говац, на седници Већа удруженог рада, у рав:ш- 
правном делокругу с Већем месних заједница, одр- 
жаиој 28. марта 1985. године, доноси 

O Д Л У K У 

O ОБЈАВЉИВАЊУ ОПШТЕГ ИНТЕРЕСА ЗА ЕКС- 
ПРОПРИЈАЦИЈУ НЕПОКРЕТНИХ ИМОВИНД, ПО 
КУЛТУРИ ЊИВА, ШУМА И ПУТ, НА МЕСТУ ЗЕА 
НОМ „КОДРА", „РАШКОВИН" И „КОДРАГУРИ- 
НА", КО ПОКЛЕК, ЗА ИЗГРАДЊУ ОСНОВНЕ 

ШКОЛЕ У ПОКЛЕКУ 

Члан Г. 

Утврђује се да је у општем интересу експро- 
пријација непокретне имовине по култури њива, 
шума и пут, на месту званом ,,Кодра", „Рашковић" 
и „Кодра — Гурина" у КО Поклек, за изградњу 
основне школе у Поклеку. 

Члан 2. 

Утврђивање општег интереоа за експроприја- 
цију имовине врши се за ове непокретне имовине: 

— катастарска парцела бр. 290, на месту зва- 
ном „Рашковић", у КО Поклек, заведена у посед. 
лист бр. 26, у површини од 0.28,62 ха, 

— катастарска парцела бр. 295, на месту зва- 
ном „Рашкович" у КО Поклек, заведена у посед. 
лист бр. 27, у површини од 0.26,62 ха, 

— катастарска парцела бр. 423/3, на месту зва- 
ном „Кодра-Гурина", у КО Поклек, заведена у по- 
сед. лист бр. 12, у површини од 0.44,80 ха, 

— катастарска парцела бр. 1183/5, на месту 
званом ,,Кодра", у КО Поклек, заведена у посед. 
лист бр. 96, у површини од 0.09,10 ха. 

Члан 3. 

Члан 3. 

Финансирање редовне делатности прве године 
прве фазе и других година CYO вршиИе Покра- 
јинска самоуправна интересна заједница за обра- 
зовање и васпитање, сагласио законским одредба- 
ма на снази. 

Члан 4. 

Општа површпна за експроприсање по члану 
2. ове одлуке обухвата површину од 1.09,14 ха. 

Члан 4. 

По правоонажности ове одлуке, од Секретари- 
јата за привреду и финансије СО Глоговац, са по 
једним примерком решења, биће обавештеие стра- 
нке као и подносилац захтева за експропријацију. 

ЦСУО „Маршал Тито" у Глоговцу дужан је да 
до 15. маја 1985. године објави у дневној штампи 
конкурс за упис ученика у прву годину друге фа- 
зе. 

Члан 5. 

O спровођењу ове одлуке стараће се Секрета- 
ријат за прнвреду и фпнаисије СО Глоговац. 



19. април 1985. Бр. 13. стр. 321. 

Члан 6. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана пооле 
њеног усвајања од стране Скупшп-гае и иста ће 
се објавити у „Службеном листу САПК". 

01. Број: 408 
Глоговац, 28. марга 1985. године 

Скупштина општине Глоговац 

Председник Скупштине 
Муса Баљеци, с. р. 

Председник Бећа Председник Већа 
месних заједница удруженог рада 
Хајрулах Гашани, с.р. Ариф Механи, с р. 

На основу члана 27. Закона o друштвеној кон- 
троли цена („Службени лист САПК", бр. 44/80 и 
46/80) и („Службени лист СФРЈ", бр. 21/84 
и 23/84) и Одлуке o одређивању производа и ус- 
луга из надлежности друштвеио-политичке зајед- 
нице за које оамоуправне организације п заједни- 
це које су дужне и нису дужне да достављају 
обавештење o ценама („Службвни лист САПК", 
бр. 39/75), Извршно веће Скупштине општине Пећ, 
на седници од 19. марта 1985. године, доноси 

P Е Ш Е Њ Е 

O ОДРЕБИВАЊУ МАЛОПРОДАЈНИХ ЦЕНА НЕ 
КИХ ПРОИЗВОДА ОД БРАШНА — COMYHA, СИ- 

МИТА И КИФЛИ 

1. Одређује се највиши ниво цена производа 
од брашна — сомуна, симита и кифли, и то; 
— сомун тежине 250 грама типа „500" 20.00 днн. 
— симит тежине 250 грама типа „500" 20,00 дан. 
— кифла тежине 250 грама типа „500" 20,00 днн. 

2. Ово решење ступа на снагу даном доноше- 
ња, a објавиће се у „Службеном листу СЛПК". 

03 Број: 38/37 
Пећ, 19. марта 1985. године 

Скупштина општине Пећ 
— И.чвршно веће — 

Председиик 
Јанко Јанковић, с. р. 

На основу члана 47. Статута Заједнице пензиј- 
ског и инвалидског осигурања Косова („Сл. лнст 
САП Косова", бр. 44/83) и Друштвеног договора 
o уоклађивању пепзија у САП Косову („Сл. лист 
CAII Косова", бр. 40/84), Скупштина Заједнице пен- 
зијског и ннвалидског осигурања Косова, на сед- 
ници од 14. марта 1985. године, донела је 

O Д Л Y K Y 

0 YСКААБИВАЊY ПЕНЗИЈА C ПОРАСТОМ НО- 
МИНАЛНИХ ЛИЧНИХ ДОХОДАКА Y 1984. ГОДИ- 

НИ Y OДHOCY НЛ 1983. ГОДИНУ 

Члан 1. 

Овом одлуком дефинитивно се усклаИују ста- 
рссне, инвалвдске и породичне пензије (у даљем 
1 ексту; пензије), с порастом номиналних личних 
доходака у 1984. години у односу на 1983. годину 
на подручју Покрајинске самоуправне пнтересне 
за.једннце пснзијског и павалидског оснгурања Ко 
сова. 

Члан 2. 

Усклађивање пензија и додатка уз пензију 
врши се за све пензије, осим за пензије код којих 
је 1984. година последња година рада. Усклађива- 
ње пензија извршиће се са 40% према пензији 
која је уживаоцу припадала у апрнлу 1984. го- 
дине, без заштитног додатка, уз одбитак примље* 
не аконтације од 1. јануара 1985. године. 

Члан 3. 

Пензнја усклаћеиа по члану 2. ове одлуке не 
може прећи износ пензије одрећене од највишег 
износа пензијског основа од којег се може одре- 
дити пензија у 1985. години, тј. не може прећи 
износ 57.800,00 динара, као највеће пензпје за ову 
годину. 

Укупни износ пензије и додатка уз пензију 
носилац „Партизанске спомсиице 1941", као и пен- 
зија чланова I конференције народноослободилач- 
ког одбора Косова и Метохије и изузетиих пензи- 
ја додељених од СИВ-а и ПИВ-а с повећањем по 
члану 2. ове одлуке не може прећи нзпос одређен 
у чл. 13. Закона o основним правима носилаца 
„Партизанске споменице 1941" („Сл. лист СФРЈ" 
бр. 53/82). 

Укупан износ пензија и додатка уз пензију 
шпанск1:х бораца с повеђањем по члану 2. ове од- 
луке не може прећи износ из члана 13. Закона o 
основним правима бораца шпанског национално- 
ослободилачког и револуционарног рата од 1936. 
до 1939. године („Сл. лист СФРЈ", бр. 53/83). 

Укупан износ пензија и додатка за пензију ли- 
ца одликованих Орденом иародпог хераја с пове- 
ћањем по члану 2. ове одлуке не може прећи из- 
нос из члана 12. Закона o основним правима ли- 
ца оддикованих Орденом народног хероја („Сл. 
лист СФРЈ", бр. 53/82). 

Члан 4. 

Више корисника породичне пензије по јсдном 
решењу сматрају се као један корисник када се 
ради o повећању пензнја по овој од\уци. 

Члан 5. 

Корпспицима сразмерног дела пензије оства- 
рене применом међународних уговора o социјал- 
ном осигурању нсплатиће се сразмерни део ап- 
рвлске пензије из 1984. године, с повећањем по 
чдану 2. и 3. ове одлуке. 

Члап 6. 

Усклађивање пензија по овој од^уци врши се 
по службеној дужности, без доношења посебног 
решења, с тим што се o извршеном повећању ста- 
вља одговарајућа забелешка на решење по којем 
се исплата врши и на први чвк повећања пензије 
из кога треба да се види колико је износ пензије 
био у априлу 1984. године, којим процентом је 
повећана пензија и колико износи пензија с пове- 
ћањем. 

Члан 7. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 
доношењу a објавиће се у „Службеном листу САП 
Кооова". 

Бр. 634/17-а 
Приштина, 14. март 1985. године 

Скупшткна Самоуправне интересне заједнице пен- 
зијског и инвалидског осигурања Косова 

Председник Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 



Бр. 13. стр. 322. 

Ha основу члана 30. става 1. и 107. Закона o 
основним правима из пензијског н шшалидског 
осигурања („Сл. лист СФРЈ", бр. 23/82), члана 47. 
Статута Заједнице пензијског и инвалидског оси- 
гурања Косова („Сл. лист САП Косова", бр. 44/83) 
и Друштвеног договора o усклађивању пензија у 
САП Косову („Сл. лист САП Косова", бр. 40/84), 
Скутгштина Заједнице пензијског и инвалидског 
осигурања Косова, на седници од 14. марта 1985. 
године, донела је 

O Д JI Y K Y 

O АКОНТ АТИВНОМ УСКЛАБИВАЊУ ПЕНЗИЈА 

Члан 1. 

Овом одлуком се аконтативно усклаћују ста- 
росне, инвалидске и породичне пензи.је (у даљем 
тексту: пеизије). 

Члан 2. 

Аконтативно усклађивање пензија и додатка 
уз пензнју вршн се за све пепзије, осим за пен- 
зије код којих је 1985. година последња година 
рада. Усклађивање пензија пзвршиће се за 16,2% 
према пензији која ,ie уживаоцу прнпадала у феб- 
руару 1985. године, без заштитног додатка. IIouj- 
ћање пензије припада од 01. марта 1985. годике. 

Члан 3. 

Уживаоцнма пензија којима се исплаћује пај- 
нижи износ пензије у смислу члана 27, 50. и 62. 
Закона O пензијском и инвалидоком осигурању, 
припада повећање 16,2% од 1. марта 1985. године. 

Члан 4. 

Пензија усклађена по чл. 2. ове одлуке не мо- 
же прећи изнсх: пензије одређене од највишег из- 
носа пензијског основа од којег се може одреди- 
ти пензија у 1985. години, тј. не може прећи из- 
нос 57.800,00 динара, као највеће пензије за ову 
годииу, 

Укупни износ пензија и додатка уз пензију но- 
силаца „Паргизаноке споменице 1941", као и пен- 
зија чланова I конференције народноослободилач- 
ког одбора Косова и Метохије и изузетних пснзи- 
ја додељених од СИВ-а и ПИВ-а с повећањем по 
члану 2. ове одлуке не може прећи износ одређен 
v чдану 13. Закона o основним правима носила- 
иа „Партизанске опоменице 1941" („Сл. лист СФ- 
РЈ", бр. 53/82). 

Vкупан износ пензија и додатка уз пензију 
шпаноких бораца с повећањем по члаиу 2. ове од- 
луке Не може прећи износ из члана 13. Закона o 
основним правима бораца шпанског национално- 
ослободилачког н револуционарног рата од 1936. 
до 1939. године („Сл. лист СФРЈ", бр. 53/83). 

Укупан износ пензија и додатка уз пензију 
лнца одликованих Орденом народног хероја с по- 
већањем по члану 2. ове одлуке не може прећи 
износ из члана 12. Закона o основним правима ли- 
ца одликованих Орденом народног хероја („Сл. 
лист СФРЈ", бр. 53/82). 

Члан 5. 

Више корисника породичне пензије по једном 
решењу сматрају се као један корисник када се 
ради o повећању пензије по овој одлуци. 

Члан 6. 

Корисницима сразмерног дела пензије оства- 
рене применом међународних уговора o соцнјал- 
ном осигурању иоплатиће се сразмврни део феб- 
руарске пензије из 1985. године, с повећањем по 
члану 2. и 3. ове одлуке- 

19. априд 1985. 

Члан 7. 

Усклађивање пензија по овој одлуци врши се 
по службеној дужности, без доношеша посебнот 
решења, с тим што се o извршеном повећању ста- 
вља одговарајућа забелешка на решење по којем 
се исплата врши и на први чек повећања пеизије 
из кога треба да се види колико је износ пензије 
био у фебруару 1985. године, којим процентом је 
повећана пеизија и колико износи пензија с по- 
всћаљем. 

Члан 8. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 
доношешу, a објавиће се у „Службеном листу САП 
Косова". 
Бр. 634/17-д 
Приштина, 14. март 1985. године 

Скугшггана Самоуправне интересне заједнице пен- 
зијског и инвалидског осигурања Косова 

Председннк Скупштине 
Др Џевдет Жуби, cr;p. 

Ha основу члана 47. и 256. Статута Заједнице 
иензијског и инвалидскаг осигурања Косова („Сл. 
лист САП Косова", бр. 44/83), Скупштииа Заједни- 
це пензијског и инвалвдског осигуралЧ>а Косова, на 
седници од 14. марта 1985. године, донела је 

O Д Л Y K Y 

O ИЗНОСУ ОД КОЈЕГ СЕ ОДРЕБУЈЕ ВИСИНА 
ЗАШТИТНОГ ДОДАТКА 

Члан 1. 

Гранични износ најнижег пензијског примаља 
према коме се одређује заштитни додатак уз пен- 
зију, одређује се у висини од 10737,50 динара. 

Члан 2. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 
доношељу н објзвиће се у „Службвном листу 
САП Косова, с тим што ће се примењивати од l. 
јануара 1985. године. 

Број: 634/17-ц 
Приштина, 14. март 1985. године 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице пен- 
зијског и инвалидског осигурања Косова 

Председник Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

На основу члана 47. и 256. Статута Заједнице 
пензијског н инвалидског осигурања Косова („Сл. 
лист САП Косова", бр. 44/83), Скупштина заједни- 
це пензијског и инвалилског осигурања Косова, на 
седници од 14. марта 1985. године, донела је 

O Д Л Y K Y 

O ПРИВРЕМЕНОМ ИЗНОСУ ОД КОЈЕГ СЕ ОДРЕ- 
BYJE ВИСИНА ЗАШТИТНОГ ДОДАТКА 

Члан 1. 

Граничнн износ иајнижег пензијског примања 
према коме се одређује заштитни додатак уз пен- 
зију, одређује се у внсини од 12.477,00 динара. 

Службени аист САПК 



19. април 1985. Службени 

Члан 2. 

Ова одлука стута на снагу наредног дана по 
доношењу и оојавиле се у „Служоеном листу Cau 
косова , с тим што ће се нримењивати од 1. мар- 
та iya5. године. 

1>рој: 634/17-е 
Хфишгида 14. март 1985. године 

Скупштина Самоуправне инхересне заједнице пен- 
зијског и инвалидског осигурања Косова 

Председнмк Скупштине 
Др Цевдег Жуон, с.р. 

lla основу члана 223. Статута Заједнице пензиј- 
ског и инвалидског осигурања Косова („Сл. лисг 
(JAll Косова", бр. 34/83), Скупштина Заједнице пе- 
нзијског и инвалидског осигурања Косова, на сед- 
ници од 14. марта 1985. године, донела је 

O Д Л Y K Y 

O YCKЛАБИВАЊY НОВЧАНИХ НАКНАДА ЗА ТЕ- 
JitCHO C KrtlAtbfciVl iiMMHUx 

ДОХОТКА 

Члан 1. 

Овом одлуком усклађују се новчане накнаде 
за телеоно оштећење с nopacrotvi минималних ли- 
чних доходака у 1984. години «а тариторији Иок- 
рајине. 

Члан 2. 

Ловећање новчане накнаде због пораста лич- 
ног дохотка у 1984. години у одиосу на 1983. годи- 
ну износн 40%, те се овим процентом повећава 
износ новчане накнаде исплаћене у децембру 1У84. 
године. 

Члан 3. 

Повећање новчане накнаде због телесног ош- 
тећења припада уживаоцима новчане накнаде који 
су то право стекли најкасније до 31. 12. 1964. го- 
дине, или ће им најкасније са тим датумом бити 
признато право на новчану накнаду због телесног 
оштећења. 

Члан 4. . 

Повећање новчане накнаде за телесно оштеће- 
ње припада од 01. 01. 1985. године. 

Члан 5. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 
доношењу и објавиће се у „Службеном листу САП 
Косова". 
Бр. 634/17-м 
Приштина, 14. март 1985. године 

Скупштина Самоуправие интересне заједнице 
пензијоког и инвалидског осигурања Косова 

Председник Скушлтине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

На основу чл. 206. Статута Заједнице пензиј- 
ског и инвалидског осигурања („Сл. лист САП Ко 
сова", бр. 44/83), Скупштина Заједнице пензпјског 

лист САПК Бр. 13. стр. 323. 

и иивалидског осигурања Косова, на еедници од 
14. марта 1985. годиое, донела је 

O Д JI Y K Y 

O ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ O OCHOBY 
ЗА ОДРЕБИВАЊЕ ВИСИНЕ НОВЧАНЕ HAKIiA 

ДЕ ЗА ТЕЛЕСНО ОШТЕНЕЊЕ 

Члан 1. 

Y Одлуци o основу за одређивање висине нов- 
чане накнаде за телесно оштећење („Сл. лист САП 
Косова", бр. 33/78, 1/79, 15/81, 23/82, 20/83, 18/84) 
Y члану 2. износ „500" замењује се износом „2.570" 
динара. 

Члан 2. 

Y члану 2. износ „300" замењује се износом 
„1.544" динара. 

Члан 3. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 
доношењу, a објавиће се у „Службеном листу САП 
Косова", с тим што ће се примењивати од 01. 01. 
1985. године. 

Број: 634/17-н 
Приштина 14. март 1985. године 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова 

Председник Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

На основу овлашћења Скупштине Заједницс 
пензијског и инвалидског осигурања Косова, Из- 
вршни одбор Скупштине Заједнице пензијског и 
инвалидског осигурања Косова, a на основу члана 
67. става 1. тачке 4. Статута Заједнице пензијског 
и -нивалндског осигурања Косова, на седннци од 
11. фебруара 1985. године, донео је 

O Д Л Y K Y 

O НОВЧАНОЈ НАКНАДИ YXHBAOUHMA ПЕН- 
ЗИЈА C НАЈНИЖИМ ИЗНОСИМА ПЕНЗИЈЕ И 
YЖИBAOЦИMA ПЕНЗИЈЕ СА ЗАШТИТНИМ ДО- 

ДАТКОМ 

Члан 1. 

Овом одлуком уводи се новчана накнада за 
делимично покриће трошкова насталих због пос- 
купљења основних животних намирница (хлеба, 
млека, уља и др.) у износу од 667 динара месечно. 

Члан 2. 

Новчана накнада из члана 1. ове одлуке припа 
да свим уживаоцима старосне, инвалидске и по- 
родичне пензнје (у даљем тексту; уживаоци пен- 
зија) којима се исплаћује најннжн износ пензије 
и који уз пензију примају заштшни додатак. 

Члан 3. 

Уживаоцима пензије из члана 2. ове одлуке 
исплатиће се ова накнада у две рате, и то: 

— прва — у висини 4000 динара за месец март 
1985. године, свнм затеченим корисницима права 
на дан 1. марта 1985. године, 

— друга — у висини 4000 за месец септембар 
1985. године свим затеченим корисницима права на 
дан 1. септембра 1985. године. 
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Овај износ исплаћене накнаде не сматра се 
редовним повећањем пензије и не усклађуЈе се 
приликом усклађивања пензија. 

Члан 4. 
Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 

доношењу, a објавиће се у „Службеном листу Caii 
К.осова". 
£>р. 15/10 
иршшина, 11. фебруара 1985. године 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског оспгурања Косова 

Председник Схсушптине 
др. мевдех yivyuii, с. p. 

Ha основу члана 94, 95. и 192. става 4. Закона 
o пензијском и инвалидском осигурању („Сл. лист 
C/Ail Косова", бр. 26/63), Скупштина Заједнице "е- 
нзијског и инвалидског осигурања Косова, на сед- 
ници од 14. марта 1985. године, донела је 

O Д Л^У K Y 
jžuiigi. js'" ^ 

U U3MEHAMA И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ O ОСНО 
BHUAivlA И СТОПАМА ДОПРИНОСА И РОКОШ1- 
МА ИДАБАЊА ДОПРИНОСА ЗА ПЕНЗШСКО И 
ИПВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ УДРУЖЕНИХ 3E.Vi- 

ЉОРАДНИКА 

Члан 1. 
Y Одлуци o основицама и стопама доприноса 

и роковима плаћања доприноса за пензијско и ин- 
ввалидско осигурање удружених земљорадника 
(„Сл. лист CAIi Косова", бр. 18/84) у члану 2. ставу 
1, година „1983" замењује се са „1984" годином, a 
износ „4.987,20" замењује се износом „7.158,40" ди- 
иара. 

У члану 2. ставу 2. година „1983" замењује се 
са „1984". годином, а нзнос „18.702,00" замењује се 
износом „27.201,92" динара. 

Члан 2. 
Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 

доношењу, a објавиће се у „Службеном листу САП 
Косова" с тим што ће се примењивати од 01. 01. 
1984. године. 

Број: 634/17-п ' 
Приштина 14. март 1985. године 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова 

Председник Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

На основу члана 47. става 2. Стагута Самоуп- 
равне интересне заједнице пензијског и инвалид- 
ског осигурања Косова („Сл. лист САПК," бр. 44/83), 
a у вези са бр. 118. става 1. Закона o пензијском и 
инвалидском осигурању („Сл. лист САПК", бр. 
26/83), Скупштина Самоуправне интересне зајед- 
иице пензијског и инвалидског осигурања Косова, 
на својој 15. седници од 14. марта 1985. године, до- 
нела ie 

O Д Л У K У 

O ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ O УТВРБИВА- 
ЊУ ПОСЛОВА НА КОЈИМА СЕ СТАЖ ОСИГУРА- 
ЊА ^АЧУНА C УВЕНАНИМ ТРАЈАЊЕМ 

Члан 1. 
Y Одлуци o утврђивању послова на којима се 

стаж осигурања рачуна с увећаним трајањем (Сл. 

19. април 1985. 

лист САПК", бр. 3/83), у члану 2. додаје се иова 
глава XXXVI која гласи — „XXXVI — послови у 
оквиру овчарске производње" 

Члан 2. 

У глави XXXVI — послови у оквиру овчарске 
производње као послови који су телжи и штегни 
ио здравље, сагласно члану 71. Закона o основаим 
правима из пензијског и ннвалидског осигурања, 
утврђују се послови: 

1. чобана 
2. спремача и разносача хране и 
3. бригадира. 
Сваких 12. месеци проведених на пословима 

из става 1. овог члана, рачунају се у стаж осшу- 
рања као 16 месеци" 

Члан 3. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по 
доношењу a објавиће се у „Службеном листу САП 
lCocoBa". 

Бр. 634/15 
Ириттина 14. март 19^5. године 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и ннвалидског осигурања Косова 

Председник Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

На основу члана 47. става 1. тачке 20. Статута 
Самоуправне интересне заједнице пензијског и ин- 
валидског осигурања Косова („Сл. лист САПК" бр. 
44/83), Скупштина Заједнице пензијског и инва- 
лидског осигурања Косова, на својој 10. редовној 
седници, одржаној 14. марта 1985. године, донела 
је 

O Д Л У K У 

O ОБРАЗОВАЊУ И ОРГАНИЗАЦИЈИ ЗАЈЕДНИ- 
ЧКЕ ПИСАРНИЦЕ ЗА ОСНОВНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 

И САМОСТАЛНА ОДЕЉЕЊА 

Члан 1. 

Овом одлуком образује се заједничка писар- 
ница за основне заједнице пензијског и инвалид- 
ског осигурања (у даљем тексту: основна заједни- 
ца) и самсхлална одељења у Титовој Мјтровици 
Пећи, Баковици, Призрену, Урошевцу и Гњилану 
при основним заједницама и утврђује њихова ор- 
ганизација. 

Члан 2. 

Образују се заједничке писарнице за основне 
заједнице и самостална одељења у Титовој Митро- 
вици, Пећи, Баковици, Призрену, Урошевцу и Гњм 
лану. 

Члан 3. 

Радна заједница при основиој заједници из чл 
2. ове одлуке дужна је да обезбеди обављање сле- 
дећих послова и радних задатака у писарницн: 

— пријем целокупне поште с отварањем, пре- 
гледањем, распоређивањем; 

— завођење поште у деловодни протокол, кар- 
тице и друге евиденције; 
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— здруживање поднесака и предмета н доста- 
вљање y рад; 

— развођење аката, односно предмета; 
— отпремање аката, 
— стављање у архиву и чување предмета, 
— обавештавање o прекорачењу рока за ре- 

шавање и 
— обављање других послова из надлежности 

утврђених Правилником o канцеларијском посло- 
вању. 

Члан 4. 

Организацију послова из члана 3. овс одлуке ут- 
врдиће радна заједница путем измене и допуне Пра 
вилннка o систематнзацији послова и радних зада- 
така у писарници, тако што ће се обезбедити нз- 
вршавање послова наведених у чл. 3. ове одлу- 
ке с потребним бројем извршилаца. 

Акт o измени и допуни Правилнпка o посло- 
вима и радним задацима у ппсарници доносн се 
уз сагласност Скупштине Заједнице ПИО Косова 
(чл. 114. став 2. Статута). 

Члан 5. 

Основне заједннце: Вучитрн, Србпца, Лепоса- 
вић, Исток, Клина, Дечани, Ораховац, Сува Река, 
Драгаш, Качаник, Витина и Кос. Каменица зах- 
теве, предмете и друга акта која се односе на ре- 
шавања права из пензијског и инвалидског осигу- 
рања Косова, a која обрађује и израђује нацрте 
решења самостално одељење доставиће месно на- 
длежном самосталном одељењу, односно ономе ко- 
ме доставља захтеве за оцену радне способности. 

Члан 6. 

Основна заједница из чл. 2. ове одлуке дужна 
је да решења, закључке, обавештења и друго која 
доноси самостално одељење доставља основним 
заједницама из члана 5. ове одлуке за лица с њи- 
ховог подручја. 

Основна заједница из става 1. овог члана ду- 
жна је да достави све предмете који су били упу- 
ћени за давање налаза, оцене и мшиљења од ст- 
ране просветне инвалидске комисије, изузев пре- 
дмета где је дато мишљење o постојању I кате- 
горије инвалидности и П и Ш категорије инвали- 
диости за лица за која се због година старости 
не обезбеђује преквалификација или доквалифи- 
кација, односно запослење. 

Основне заједнице из чл. 5. ове одлуке дужне 
су да писмено из става 1. овог члана доставе лн- 
иима, односно осигураницима, радним органпзаци- 
јама и радним заједницама, односно онима на 
које се та писмена односе. 

Члан 7. 

Основна заједница преузеће од одељења све 
предмете пензијског и инвалидског осигурања, еви 
денције које су се до сада водиле у одељењу и ра- 
днике потребне за писарницу према изменама и 
допунама систематизације која се однОси на пн- 
сарницу. 

Члан 8. 

Секретар основне заједнице и начелник са- 
мосталног одељења формнраће заједничку комиси- 
ју, која ће извршити примопредају послова писар- 
нице самосталног одељења основиој заједници и o 
томе сачинити уредан записник. 

Члан 9. • 

Y случају потребе, секретар Самоуправне ин- 
тересне заједнице пензијског и инвалидског оси- 
гурања Косова може да' донесе упутство o при- 
мени појединих одредаба ове одлуке. 

Члан 10. 

Секретар основне заједнице из чл. 2. ове одлу- 
ке обезбедиће спровођење ове одлуке најкасније 
до 30. 6. 1985. године. 

Члан 11. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана по до- 
ношењу, a објавиће се у „Службеном листу САП 
Косова". 

Бр. 634/12-ц 
Приштина, 14. март 1985. године 

Скупштпна Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Kocona 

Председиик Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

N 

На основу члана 47. става 3, 4. и 28. Статута 
Самоупразне иптересне заједнице пензијског и цн- 
валидског осигурања Косова („Сл. лист САПК", 
бр. 44/83), Скупштина Самоуправие интересне за- 
једнице пензијског и инвалидског осигурања Ко- 
сова, на седници од 14. марта 1985. године донела 
је 

O Д JI Y K Y 

O ВИСИНИ ТРОШКОВА ПРЕГЛЕДА И УТВРБИ- 
ВАЊУ ИНВАЛИДНОСТИ ЗА ПОТРЕБЕ ИНОСТРА 
НОГ НОСИОЦА ПЕНЗИЈСКОГ И ИНВАЛИДСКОГ 

ОСИГУРАЊА 

Члан 1. 

Овом одлуком утврђује се висина трошкова 
насталих у вези вршења прегледа радн давања на- 
лаза, оцене и мишљења o инвалидности и преоста- 
лој радној способности, као и допуне медицинске 
документације и оцене исте у складу са захтевом 
и потребама иностраних носилаца пензијског и ин- 
валидског осигурања, од стране Другостепене и пр 
востепених инвалидских комисија Самоуправне ин- 
тереспе заједнице пензијског и инвалидског осигу- 
paiba Косова (у даљем тексту: Заједннца). 

Члан 2. 

Трошкови за рад инвалидских комисија утвр- 
ђује се према просечној цени коштања уложеног 
рада потребног за обраду једног предмета, која 
износи 4.800,00 динара. 

Ценом из става 1. овог члана обухваћени су 
само трошкови уложеног рада инвалидске коми- 
спје у пуном саставу. 

Члан 3. 

Остали трошкови у вези с утврђивањем инва- 
лидиости и преостале радне способности који нао 
тају на основу захтева иностраних носилаца пен- 
зијоког и инвалидског осигурања (трошкови специ- 
јчлистичког прегледа, електрокардиографски и ла- 
бораторијски прегледи, клиничко посматрање и 
болничко лечење, накнаде за трошкове превоза и 
дневнице обрачунавају се у висини стварно плаће- 
пих трошкова. 

Члан 4. 

Приходи остварени по одредбама ове одлуке 
књижиће се као приходи Заједнице. 
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Члан 5. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од оо- 
јављивања у „Службеном листу САП Косова". 

Бр. 634/9-6 
Приштина, 14. март 1985. године 

Скупштина Самоуправие интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова 

Председник Скупштине 
Др Џевдет Жуби, с. р. 

На основу члана 131. Статута Заједнмце пеп- 
зијског и инвалидског осигурања Косова („Сл. 
лист САП Косова", број 44/83), секретар Заједнп- 
пе пензијског и инвалидског осигурања Косова до- 
носи 

P Е Ш Е Њ Е 

O ВЛЛОРИЗАЦИОНИМ КОЕФИЦИЈЕНТИМА ЗА 
ПРЕРАЧУНАВАЊЕ ЛИЧНОГ ДОХОТКА ИЗ РАНИ- 
,ТИХ ГОДИНА КОЈИ УЛАЗЕ Y ПЕНЗИЈСКИ ОС- 
НОВ ПРЕМА НИВОУ ЛИЧНОГ ДОХОТКА ИЗ 1983. 

ГОДИНЕ 

Члан 1. 

За осигуранике Самоуправне интересне зајед- 
нице пензијског и инвалидског осигурања Косова 
лични дохоци који улазе у пензијски основ, a ос- 
тварени су 1966, 1967, 1968, 1969,' 1970 1971, 1972 
1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 
и 1983. године, када се прерачунавају на ниво ли- 
чних доходака из 1984. године, прерачунавају се 
применом следећих коефицијента. 

Лични дохоци оства- 
рени у години 

1965 
1966 
1967 
1968 
1969 
1970 
1971. 
1972. 
1973. 
1974. 
1975. 
1976. 
1977. 
1978. 
1979. 
1980. 
1981. 
1982. 
1983. 
1984. 
1985. 

Валоризацнонп 
коефицијентн 

42814 
30230 
26279 
23894 
21305 
18507 
15179 
12792 
11067 
8079 
6580 
5858 
5110 
4382 
3727 
3011 
2185 
1747 
1400 
1000 
1000 

Члан 2. 

Ово решење ступа на снагу осмог дана од дана 
објављивања у „Службеном лисгу САП Косова", 
a примењиваће се од 01. 07. 1985. године 

Број; 1039 
Прилггана, 3. априла 1985. године 

На основу члана 26. Закона o пензнјском и нн- 
валидском оснгурању („Сл. лист САП Косова", број 
26/83) и члана 134. Статута Заједнице пензијског и 
инвалидског оснгурања Косова („Службени лист 
САПК", бр. 44/83), секретар Заједнице пензијског 
и инвалидског осигурања Косова доноси: 

P Е Ш Е Њ Е 

O НАЈВИШЕМ ИЗНОСУ ОСНОВА, ОДНОСНО ЛИ- 
ЧНОГ ДОХОТКА ОД КОЈЕГ СЕ МОЖЕ ОДРЕДИ- 

ТИ ПЕНЗИЈА 

1. Највиши износ пензијског основа, односпо 
личног дохотка од којег се може одредити пензи- 
ја по Закону o основним правима из пензијског и 
Мнвалидског осигурања, Закону o пензијском п 
инвалидском осигурању и Статуту Заједиице J16,4' 
зијског и инвалидског осигурања Косова, одређуЈе 
се у висини од 68.000,00 динара. 

2. Према највишем износу пензијског осиова. 
односно личног дохотка из тачке 1. овог решења 
служба Заједнице поново ће по службепој дужпо 
сти, извршити одређивање пензије остварсне после 
01. 01. 1984. године, до дана примене овог решења, 
ако су лнчни дохоци из 1984. године у целости или 
делимично урачунати у пензијски основ. Нов из- 
пос тако одређене пензије припада од 01. 01. 1985. 
године. 

3. Ово решење објавиће се у „Службеном лис- 
ту САП Косова", с тим што ће се примењивати 
од 01. 01. 1985. године. 

Број; 1040 
Приштина 3. априла 1985. године 

Секретар Заједнице 
Милутин Арсић, с. р. 

На основу члана 139. и 164. Статута Заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова, („Сл. 
лист САП Косова", бр. 44/83), секретар Самоупра- 
вие интересне заједнице пензијског и инвалидског 
осигурања Косова доноси 

P Е Ш Е Њ Е 

O ПРОГЛАШАВАЊУ ПРИВРЕМЕНО НАЈНИЖЕГ 
ИЗКОСА СТАРОСНЕ И ИНВАЛИДСКЕ ПЕНЗИЈЕ 

Y 1985. ГОДИНИ 

1. Овим решењем утврђује се најнижи износ 
старосне и инвалидске пензије, односно основ за 
утврђивање породичне пензије после смрти ужива- 
оца најнижег износа старосне и инзалпдоке пен- 
зије у 1985. години. 

2. Најнижи износ старосне и инвалидске пен- 
зије за 70% утврђује се у висини 12.527,00 динара, 
од 01. 01. 1985. године. 

— најнижи износ старосне и инвалидске пен- 
зије за 60% утврђују се у висини 10.737,50 дннара 
од 01. 01. 1985. године. 

3. Уживаоцима старосних и инвалидских пен- 
знја којима је пензија исплаћена у јануару 1985. 
године, најнижи износ пензије припада у износу 
утврђепом у тачки 2. овог решења. 

4. Ово решење објавити у „Службеном листу 
САП Косова". , 

Бр. 1041 
Приштина 3. априла 1985. године 

Секретар Заједнице 
Милутин Арснћ, с. р. 

Секретар Заједнице 
Мнлухпи Арсић, с. р. 
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На ochobv члана 239. Статута Заједнице пен- 
зијског и инвалидског осигурања Косова („Сл. ли- 
ст САП Косова", бр. 44/83), секретар Заједнице пе- 
нзијског и инвалидског осигурања Косова доносп 

P Е Ш Е Њ Е 

O OCHOBY ОД КОЈЕГ СЕ ОДРЕБУЈЕ ВИСИИА 
ДОДАТКА ЗА IIOMOR И НЕГУ ЗА 1985. ГОДИНУ 

Члан 1. 

Основ од којег се одређује новчана накнада 
за додатак за помоћ и негу од 01. 01. 1985. године 
износи 8.948,00 динара. 

Члан 2. 

Ово решење објавити у „Службеном листу САП 
Косова". 

Број: 1042 
Приштина 3. априла 1985. године 

Секретар Заједнице 
Милутин Арсић, с. р. 

На основу члана 132. Статута Самоуправне ин- 
тересне Заједнице пензијског и инвалидског оси- 
гурања Косова („Службени лист САП Косова", бр. 
44/83), секретар Самоуправне интересне^ заједнице 
пензијског и инвалидског оснгурања Косова до- 
носн 

P Е Ш Е Њ Е 

O ПРОГЛАШАВАЊУ ПРЕРАЧУНАТИХ ИЗНОСА 
ПРЕМА КОЈИМА СЕ YTBPBVJE ПЕНЗИЈСКИ ОС- 
НОВ ЗА ОДРЕБИВАЊЕ КАТЕГОРИЈЕ ОСИГУРА- 

НИКА 
Члан 1. 

Овим решењем прерачунавају се износи од- 
ређени Одлуком o одређивању износа према који- 
ма се утврђује пензијски основ за одређене кате- 
горије осигураника („Сл. лист САП Косова", бр 
18/84, даље; Одлука) 

Члан 2. 

Износи одређени у члану 3. Одлуке прерачу- 
навају се, и то: 

— износ од 10.951 динара на износ 15.331 динара. 
— износ од 9.386 динара на износ 13.140 динара. 
— износ од 7.822 динара на износ 10.950 динара. 
— износ од 6.853 динара на износ 9.594 динара. 

Члан 3. 

Износи из члана 2. овог решења прерачунати 
су валоризационим коефицијентима 1,400 којим 
су повећани лични дохоци у 1984. години у односу 
па 1983. годину. 

Члан 4. 

Ово решење објавиће се у „Службеном листу 
САП Косова", a примењиваће се од 01. 01. 1985. 
године. 

Бр. 1043 
Прнштина 3. априла 1985. године 

Секрегар Заједнице 
Милутин Арсић, с. р. 

На осиову члана 132. Статута самоуправне ин- 
тересне заједнице пеизијског и инвалидског оси- 
гурања Косова („Службени лист САП Косова", бр. 
44/83) секретар Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова доно- 
си: 

P Е Ш Е Њ Е 

O ПРОГЛАШАБАЊУ ПРЕРАЧУНАТИХ ИЗНОСА 
HFiiiVlA КОЈИМА СЕ ОБРАЧУНАВАЈУ И 11 JI Ali A 
JV ДОПРИ1ШСИ ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВАЈ1ИД- 
СКО ОСИ1УРАЊЕ ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ДРЖАВ- 
jbAHE HA СЛУЖБИ, ОДНОСНО Y РАДНиМ ОД- 

HOCY У ИНОСТРАНСТВУ 

Члан 1, 

Овим решењем прерачунавају се износи од- 
ређени Одлуком o обрачунавању и плаћању доп- 
оиноса за пензијско и инвалидско осигурање за 
Југословенске држављане на служби, односно у 
радном односу у иностранству („Службени лисг 
CA11 Косова, „бр. 18/84 — даље: Одлука). 

Члан 2. 

Износи одређени у члану 4. Одлуке прерачуна- 
вају се, и то: 

— изиос од 36.160 динара на износ 50.624 дии. 
— износ од o1.424 динара на износ 43.993 дин. 
— износ од 28.606 динара на износ 40.048 дин. 
— износ од 20.884 динара на износ 29.238 дин. 
— износ од 16.224 динара на износ 22.714 дин. 
— износ од 11.440 динара на износ 16.016 дин. 
— износ Од 9.521 динара на износ 13.329 дин. 

Члан 3. 

Износи из члана 2. овог решења прорачунати су 
валоризационим коефицијентима 1,40U, којим су по- 
већани лични дохоци у 1984. години у односу на 
1983. годину. 

Члан 4. 

Ово решење објавиће се у „Службеном лис- 
ту САП Косова", a примењиваће се од 01. 01. 1985. 
године.  4 

Број; 1044 
Ириштина 3. априла 1985. године 

Секретар Заједнице 
Милутин Арсић, с. р. 

На основу члана 132. Статута Самоуправне ин- 
тересне Заједнице пензијског и инвалидског^ оси- 
гурања Косова („Службени лист САП Косова", бр. 
44/83), секретар Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова, до- 
носи 

P Е Ш Е Њ Е 

O ПРОГЛАШАВАЊУ ПРЕРАЧУНАТИХ ИЗНОСА 
КОЈИМА се утврбује пензијски основ оси- 
ГУРАНИКА КОЈИ НЕ ИСПУЊАВАЈУ УСЛОВЕ ЗА 
УТВРБИВАЊЕ ПЕНЗИJСКОГ ОСНОВА ОД ЛИЧ- 

НОГ ДОХОТКА 

Члан 1. 

Овим решењем прорачунавају се износи одре- 
ђени Одлуком o утврђивању пензијског основа оси 
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гураника који не испуњавају услове за утврђива- 
ње пензијског основа од личног дохотка („Службе- 
ни лист САП Косов", бр. 18/84 — даље: Одлука). 

Члан 2. 

Износн одређени v члану 8. Одлуке прерачуна- 
вају се, и то; 

—■ П износ од 20.455 дин. на износ 28.637 дин. 
— Ш износ од 18.326 дин. на износ 25.656 дин. 
— IV износ од 16.644 дин. на износ 23.302 дин. 
— V износ од 15.272 дин. на износ 21.381 дин 
— VI износ од 15.157 дин. на износ 21.220 дин. 
— Vll износ од 14.244 дин. _на изноас 19.942 дии. 
— VLLI износ од 12.901 дин. на износ 18.061 дин. 
— IX износ од 11.909 дин. да износ 16.673 дин. 
— X износ од 10.981 дин. на износ 15.373 дин. 
— XI износ од 10.810 дин. на износ 15.134 дин. 
— ХП износ од 9.988 дин. на износ 13.983 дин. 
— XIII износ од 9.232 дин. на износ 12.925 дин. 
— XIV износ од 8.511 дин. на износ 11.915 дин. 
— XV износ од 7.894 дин. на износ 11.052 дин. 
— XVI износ од 7.856 дин. на износ 10.998 дин. 
— XVll износ од 7.413 дин. на износ 10.378 дин. 
— XVIU износ од 7.001 дин. иа износ 9.801 дин. 
— XIX износ од 6.693 дин. на износ 9.370 дин. 

Чдан 3. 

Износи из члана 2. овог решења прерачунати' 
су валоризационим коефицијентима 1,400 којим су 
повећани лични дохоци у 1984. години у односу 
на 1983. годину. 

члан 4. 

Ово решење објавиће се у „Службеном листу 
САП Косова", и примењиваће се од 01. 01. 1985. 
године. 

Број: 1045 
Приштнна 3. априла 1985. године 

Секрегагз Заједпице 
Милутин Арсић, с. p 

ПРИВАТНИ ОГААСИ 

, Да би се спречила свака злоупотреба оглашава- 
ју се неважећом изгубл>ена дукомента ових лица; 

Давет Сопе, нз Призреиа, личну кгрту, 
Агим Дечај, из Призрена, сведсЛанство VIII 

разреда основне школе, 
Шабаи Биљурдагљи, из Призрена, личну карту, 
Сабрије Ковачи, из Призрена, сведочанство 

VIII разреда основне школе, 
Љуз Ипачи, из Призрена, војну књижицу, 
Рахим Кордаљија, из Призрена, оведочанбтво 

VIII разреда основне школе, 
Адем Матреку, из Призрена, сведочанство Шко- 

де ученика у привреду, 
Идриз Кељменди, из Призрена, сведочаиство 

III и IV разреда, 
Идриз Кељменди, из Призрена, сведочанство 

III и IV разреда и диплому, 
Идриз Кељмендн, из Призрена, сведочанство I 

и II разеда, 

]372?ИЉаК укаЈ' из Призрена, дичну карту, бр. 
Енвер Хоти, из Призрена, сведочанство VIII 

разреда основне школе, 
Моника Краснићи, из Пећи, здравствену књи- 

жицу, 
Љешњанин Шемсо, из Пећи, сведочанство ос- 

новне шкоде, 
Фадиљ Божа, из Кос. Каменице, радну књнжи- 

ЧУ. 
Мушур Адеми, из Витине, радну књижицу, 

Стојидинковић Милорад, из Вигнне, днпдиму, 
Кисић Богољуб, из Првог Тунела, радну књи- 

жицу. 
Ханифе Хаљими, из Приштине, диплому СМШ 

„9. мај" у Приштини, 
Фадиљ Чадраку, из Магург, дипдому СМШ „9. 

мај" у Приштини, 
Сузана Шаља, из Приштине, сведочанство III 

и IV разреда и диплому fili „19. новемоар ' у Прм- 
штини, 

јозић Бранко, из Вигнне, здравствену књижи- 
цу, 

Фаредин Мазломај, из Призрена, сведочанство 
I и И разреда ЦСУО ,,Д, Туцовић" у Призрену, 

Решат Садаука, из Иризрена, диплому средње 
шкоде, 

Сехерзаде Саљихи, из Обидића, здравствену 
кшижицу, 

Назиљ! Хоџај, из Призрена, дипдому, 
Помик Фее, из Призрена, дичну карту, 
Мета Саит, из Средске, дичну карту, 
Смајљ Чекај, из Пећи, диплому, 
Беголи Сабиха, из Пећи, здравствену књижицу, 
Ајризај Исмет, из Ракоша, сведочанство Vlll 

разреда основне школе, 
Кожани Саља, из Липљана, здравствену књи- 

жицу, 
Ј1ашевић Драгољуб, из Лешка, возачку дозво- 

ду, 
Магистар Снежана, из Приштине, радну књи- 

жнцу, 
Хасан Шаља, из Приштнне, сведочанство VIII 

разреда основне школе, 
Руве Тафилај, из Пећи, здравствену 1сњижицу, 
Арбен Тафиљај, из Пећи, здравсгвсиу књижи- 

ЧУ. 
Рамиз Тафиљај, из Пећи, здравствеку књижи- 

uy. 
Џевахир Тафиљај, из Пећи, здравствену књи- 

жицу, 
^ам Тафиљај, из Пећи, здравствену књижицу, 
Артан Незири, из Трстеника, здравствену књи- 

жицу, 
Мухамет Ризанај, из Призрена, личну карту, 
Шани Сарамати, из Призрена, диплому, 
Жекш Весна, из Призрена, дичну карту, из- 

дату од CYII Призрен, 
Шпреса Круезиу, из Призрена, личну карту, 
Јовичић Мића, из Призрена, диилому, 
Шахбазе Саљиху, из Лриштине, лнчну карту, 

издату од СУП Приштина, 
Порић Иван, из Новог Брда, сведочансгво VIII 

разреда основне шкоде, 
Мирвете Плана, сведочанство, 
Стојиљ1Ковић Мидорад, нз Внтине, диплому, 
Ибра Аздија, из Приштине, здравствену књи- 

жицу, 
Идриз Хаџоли, из Пришгине, радну књижицу, 
Ридак Бранкица, из Приштине, уверење I-a 

кдасе дактилографског курса, 

1134/70^КИ Бериша' из Призрена, оружни лист, бр. 
Карадодами Неваир ,из Средске, сведочанство 

основне школе, 
. Каши Сабрит, из Призрена, радну књижицу, 
Аксић Зордан, из Призрена, диплому, 
Музафер Суљејман, из Призрена, сведочанство 

I и II разреда, 
Абдудах Бајрактарн, из Призрена, сведочан- 

ство основне школе, 
Енвер Круезиу, из Призрена, личну карту, 
Бошковић ЈБубица, из Пећи, здравствеиу књи- 

жицу, 
Хава Ахмети, из Вишне, сведочанство основне 

шкоде, 
Маринковић Сдободан, из Витине, сведочан- 

ство VIII разреда основне шкоде, 
Рамадан Хасани, цз Витине, потврду, 
Хесет Хисени, из Битине, радну књнжицу, 
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Вејапи Незир, из Призрена, увереше, 
Хаџа Мухамед, из Призрена, личну карту, 
Агим Пачарада, из Приштине, диплому, 
Сафет Пеци, из Титове Митровице, радну књи- 

жицу, 
Сељман Реџај, из Пећи, оружни лист бр. 

1663/71, 
Томић Стојан, из Ранилуга, војну књижицу, 

Антић Весна, пз Гњилана, сведочанство VIII 
разреда основне школе, 

Бедрије Гаши, из Витине, здравствену књижи- 
цу, 

Бећир Звкај, из Пећи, здравствену књижицу, 
Иса Абази, из Пећи, здравствену књижицу, 
Сокољ Арифај, из Ракоша, сведочанство VIII 

разреда основне школе, 

C A Д P Ж A J 

Покрајински комитет за Рад 

Метододогија за праћење спровођења До- 
говора o друштвеном усмеравању раопоре- 
ђивања чистог дохотка и расподели сред- 
става за личне дохотке и заједничку потрош 
њу радника у 1985. години — —  303 

Скупштина општине Ораховац 

Одлука o утврђивању начела комасације 
земљишта 308 

Одлука o измени и допуни Одлуке o ма- 
теријалном обезбеђењу учесника НОР-а пос- 
ле 9. септембра 1943. године до 15. маја 1945. 
године на територији општине Ораховац — 314 

Одлука o одређивању насешених места 
за продају новина, књига и брошура преко 
радника у уговореном односу — 314 

Одлука o укидању привремених мера 
друштвене заштите самоуправних права и 
друштвене својине у Основној школи „Вук 
Караџић." у Ораховцу 315 

Одлука o висини процента за одређива- 
ње пакнаде експроприсаног грађевинског зе- 
мљишта за 1985. годину — — — 315 

Одлука o утврђивању локације за изгра- 
дњу Занатског центра у Ораховцу 315 

Решење o давању сагласности ЦСУО „Ра- 
миз Садику" у Ораховцу o проширењу делат- 
ности неких смерова   316 

— Извршно веће — 

Решењс o потврђивању Годишњег плана 
газдовања шумама за 1985. годину организа- 
ције удруженог рада Шумско газдинство у 
Ораховцу — »-  

Решење o повећању малопродајних цена 
хлеба на територији општине Ораховац  

Скупштина општине Пришгана 

Одлука o усвајању Детаљног урбанистич- 
ког плана комплекса Основне школе „Вра- 

Одлука o усвајању Детаљног урбанистич- 
ког плана стамбеног насеља „Сунчани брег 
2" у Приштини    

316 

316 

316 

317 

Одлука o измени Одлуке o вршењу пре- 
воза ауто-такси возилима — — — — — — 317 

Скупштина општине Глоговац 

Одлука o Буџету општине Глоговац за 
1985. годину ' 318 

Одлука o измени и допуни Одлуке o оп- 
штиноким порезима из личних доходака, до- 
хотка и имовине 319 

Одлука o упису ученика и броју одеље- 
ња у првој години прве фазе средњег усме- 
реног образовања и васпитања за 1985/86. 
школску годину у ЦСУО „Маршал Тито" у 
Глоговцу —   319 

Одлука o упису ученика и броју одеље- 
ња у првој години друге фазе средњег усме- 
реног образовања и вастгатања у школској 
1985/86. години у ЦСУО „Маршал Тито" у 
Глоговцу 319 

Одлука o објављивању општег интереса 
за експропријацију непокретних имовина, по 
култури њива, шума и пут, на месту званом 
,Додра". „Рашковић" и „Кодра-Гурина", КО 
Псжлек, за изградњу Основне школе у Пок- 
леку 320 

Скупштина општине Пећ 
— Извршно веће — 

Решење o одређивању малопродајних це- 
на неких производа од брашна — сомуна, 
симита и кифли 321 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања Косова 

Одлука o усклађивању пензија с порас- 
том номиналних личних доходака у 1984. го- 
дини у односу на 1983. годину  

Одлука o аконтативном усклађивазву 
пензија   

Одлука o износу од којег се одређује 
висина заштитног додатка — — 

Одлука o привременом износу од којег 
се одређује висина заштитног додатка  

Одлука o усклађивању новчаних накнада 
за телесно оштећење с кретањем личиог до- 
хотка    

321 

322 

 322 

322 

323 
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Одлука o изменама и допунама Одлуке o 
ochobv за одређнвање висине новчане нак- 
наде за телесно оштећење 323 

Одлука o новчаној накнади уживаоцима 
пензија с најнижим износима пензије и ужи- 
ваоцима пензије са заштитним додагком — 323 

Одлука o изменама и допунама Одлуке 
o основицама и стопама доприноса и роко 
вима плаћања доприноса за пензијско и ин- 
валидоко осигурање удружених земљорад- 
ника  324 

Одлука o измени и допуни Оддуке o ут- 
врђивању послова на којима се стаж оси- 
гурања рачуна с увећаним трајањем — — 324 

Одлука o образовању и организацији за- 
једничке писарнице за основне заједнице и 
самостална одељења  324 

Одлука o висини трошкова лрегледа у 
утврђивашу инвалндности за потребе инос- 
траног носиоца пензијоког и инвалидског 
осигурања — — — — — — — — — 325 

Решење o валоризационим коефицијен- 
тима за прерачунавање личног дохотка из 
ранијих година који улазе у пензијски основ 
према нивоу личног дохогка из 1983. године 326 

Решење o највишем износу основа, одно- 
сно личног дохотка од којег се може одреди- 

•ти пензија   326 
Решење o проглашавању привремено нај- 

нижег изнооа старосне и инвалидске пеизије 
у 1985. години __ 326 

Решење o основу од којег се одређује 
висина додатка за помоћ и негу за 1985. го- 
дину 327 

Решење o проглашавању прерачунатих 
пзноса према којима се утврђује пензијски 
основ за одређивање категоризације осигура- 
ника      327 

Решење o проглашавању прерачунатих 
износа према који.ма се обрачунавају и пла- 
ћају даприноси за пензијско и инвалидско 
осигурање за јутословенске државЈБане на 
служби, односно у радном односу "у инос- 
транству — — — — 327 

Решење o проглашавању прерачунатих 
износа којима се утврђује пензијски основ 
осигураника који не испуњавају услове за 
утврђивање пензијског основа од личног до- 

Издавач: Иовинско издавачка организација „Службеии лисх САПК" — Пришпша, ЈНА 2. П. Ф. 182. 
Телефонн: дг.ректор 32-976, вдмтшстрација н рачуноводстио 32-981 Директор и одговории уредиик 
Аљуш Салиху. Претплата за 1985. годину износи 1.600,00 дииара. Прешшту у11Лач!Шати на жиро 
рачун 68400-603-1221 СДК — Филијала у Приштини. 

Штампа; НИГРО „Рилиндја" — Приштина 


